
 
 

КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА 
 

 

П Р О Т О К О Л № 3 
засідання Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 та Плану заходів 
на 2025-2027 роки з її реалізації 

(далі - Керівний комітет) 
 

м. Кропивницький                                                                 21 жовтня 2024 року 
 

Головуючий: 
 

БЄЖАН 

Михайло Михайлович 
- голова Керівного комітету, заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради 

Секретар:   

ПУЗАКОВА 

Аліна Анатоліївна 

- заступник начальника управління - начальник відділу 
економічного розвитку управління економіки 
департаменту з питань економічного розвитку 

Модератор: 
 

СІГНАТУЛІН 

Максим Віталійович 

 

- 

 
кандидат економічних наук, засновник науково- 
дослідницької агенції "Агенція економічних 
досліджень", розробник проєкту Стратегії-2030 
(далі – розробник проєкту Стратегії-2030) 

Присутні: 

Члени керівного 

комітету  

 

- 

 
за списком, що додається 

Зацікавлені особи, 

представники 

виконавчих органів 

міської ради 

- за списком, що додається 

 

Порядок денний: 
 

1. Про основні результати роботи з розробки проєкту Стратегії-2030. 

2. Про проєкт Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної 

громади на період до 2030 року. 

3. Про проєкт Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030. 
 

Відкрив засідання Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який проінформував 
учасників засідання про перелік питань, які внесено на розгляд Керівному комітету 
та окреслив основні цілі засідання: розглянути та погодити напрацьовані 8ми 
фокус-групами та у ході обговорення проєктні ідеї та технічні завдання до них для 
включення їх до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030. 
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По першому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 
Ніну РАХУБУ – директора департаменту з питань економічного розвитку, 

члена Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії-2030, яка доповіла 
членам Керівного комітету та присутнім про поетапний хід розробки стратегії. 

 

І етап. Старт роботи 

27 лютого 2024 року - прийнято рішення міської ради № 1831 "Про розробку 

Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 

2030 року"; 

15 березня 2024 року - на конкурсних засадах визначено розробника проєкту 

Стратегії -2030 – Максима СІГНАТУЛІНА - кандидата економічних наук, 

засновника науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень"; 

09 квітня 2024 року - створено Керівний комітет з розроблення Стратегії-2030 

року та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації (рішення ВК від 09 квітня 

2024 року № 397) (далі –Керівний комітет). 

 

ІІ етап. Формування проєкту Стратегії – 2030 

24 квітня 2024 року - проведено стратегічну сесію: розробником представлено 

результати соціологічного опитування громади щодо основних проблем та потреб 

громади. 

24 квітня 2024 року – зустрічі розробника проєкту Стратегії-2030 з 

керівниками виконавчих органів та керівниками комунальних підприємств. 

Квітень-травень 2024 року – зустрічі з представниками молодіжного 

підприємництва, із студентами ВНЗ, організатором яких виступили експертки 

Аналітичного центру CEDOS, співорганізатори – департамент з питань 

економічного розвитку і управління молоді та спорту міської ради. 

Результат: обговорено потреби підприємців, визначено пріоритети 

молодіжного підприємництва, ідеї до проєктів місцевого розвитку тощо. 

Cпівпраця з громадською організацією "Центр дослідження суспільства" 

(Сedos) проєкту "Довіра через партисипацію: інформування та підвищення 

спроможності громад за підтримки USAID "Демократичне врядування у Східній 

Україні« (DG East); 

08 серпня 2024 року - засідання Керівного комітету. Результат - погоджено 

аналітичну частину проєкту Стратегії-2030, SWOT-аналіз, характеристику 

порівняльних переваг, викликів і ризиків перспективного розвитку та сценарії 

розвитку громади проєкту Стратегії 2030, стратегічне бачення, стратегічні цілі 

розвитку. 

З 08 серпня по 01 вересня 2024 року – оголошено про збір ідей до проєктів 

місцевого розвитку. 

3 - 5 вересня 2024 року - за сприяння департаменту з питань економічного 

розвитку організовано та проведено засідання 8 фокус-груп за напрямками 

розвитку громади, які були спрямовані на збір проєктних ідей для формування 

Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії -2030. 

Результат:  

участь взяли 180 осіб; 

погоджено: 

оперативні цілі і завдання до 4 стратегічних цілей;  
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73 технічні завдання на проєкти місцевого розвитку; 

сформовано проєкт Стратегії-2030, який розміщено на офіційному веб-сайті 

міської ради. 

15 жовтня 2024 року відбувся форум "Партнерство для кращого майбутнього: 

відновлення та стратегічний розвиток громади". Організаторами заходу виступили 

Всеукраїнська ініціатива "Активна Громада" Всеукраїнської громадської 

організації "Інститут Республіка" у Кіровоградській області та департамент з 

питань економічного розвитку міської ради. 

Вся робота проводилася публічно, відкрито із залученням  експертів, 

стейкхолдерів, громадських діячів, науковців, представників бізнесу, закладів 

вищої освіти, представників обласної державної адміністрації, депутатів міської 

ради, керівників виконавчих органів міської ради, керівників комунальних 

підприємств та зацікавлених осіб. 

Всі напрацьовані фокус–групами і розробником проєкту Стратегії-2030 

матеріали оприлюднено на веб-сайті міської ради в розділі "Стратегія-2030", 

рубрика "Матеріали".  
 

ІІІ етап. Формування Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-

2030 

01 вересня - 15 жовтня 2024 року – продовжено формування технічних завдань 

на проєкти місцевого розвитку. 

Результат: 

визначено 73 технічні завдання на проєкти місцевого розвитку, направлено на 

опрацювання керівникам виконавчих органів, у т.ч. за стратегічними цілями: 

стратегічна ціль 1 – 9 технічних завдань; 

стратегічна ціль 2 – 33 технічні завдання; 

стратегічна ціль 3 – 22 технічні завдання; 

стратегічна ціль 4 – 9 технічних завдань. 

Сьогодні, 21 жовтня 2024 року ми організували чергове засідання Керівного 

комітету. 

Плануємо впродовж 22-30 жовтня 2024 року забезпечити доопрацювання 

Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030. 
Очікувано протягом 01-30 листопада 2024 року відбудеться громадське 

обговорення проєкту Стратегії-2030 і звіту про результати його Стратегічної 
екологічної оцінки. 

 

По другому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 
Максима СІГНАТУЛІНА – розробника проєкту Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану 
заходів із її реалізації на 2025-2027 роки (далі – розробник проєкту  
Стратегії-2030), який проінформував присутніх, що проєкт стратегії сформовано. 
Він та всі матеріали, які були напрацьовані у ході розроблення стратегії 
оприлюднені на офіційному сайті міської ради та знаходяться у відкритому доступі.  

 

ВИСТУПИЛИ: 
Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради, який зауважив, що сформований на 
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сьогодні проєкт Стратегії – 2030 враховує зауваження та пропозиції що були 
озвучені у ході роботи фокус-груп та ті, що надходили від зацікавлених сторін 
безпосередньо до розробника документу. 

Олега КОЛЮКУ, заступника голови Керівного комітету, секретаря міської 
ради, який зауважив, що за результатами опрацювання ним оприлюдненого 
проєкту Стратегії встановлено, що дійсно сформований документ враховує всі 
пропозиції, які озвучувались на фокус-групі, що він очолював. 

 

По третьому питанню порядку денного  
 

СЛУХАЛИ:  
Максима СІГНАТУЛІНА – розробника проєкту Стратегії – 2030, зазначив, 

що ним здійснено аналіз всіх пропозицій, що надійшли від 8 фокус-груп, в яких 
брали участь експерти, стейкхолдери, громадські діячі, науковці, представники 
бізнесу, закладів вищої освіти, обласної державної адміністрації, депутати міської 
ради, керівники виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств, та 
зацікавлені  особи. Опрацьовано всі зауваження за результатами індивідуальних 
консультацій. 

В результаті, на сьогодні сформовано технічні завдання на проєкти місцевого 
розвитку (перелік додається). Всі проєкти розподілені за Стратегічними і 
оперативними цілями та основними завданнями стратегії, які були  погоджені 
Керівним комітетом попередньо.  

Запропонував пройти по кожному розробленому проєкту, обговорити та 
прийняти рішення про його погодження включення до Плану заходів з реалізацій 
Стратегії на 2025-2027 роки. 

 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 

по стратегічній цілі 1. Громада сильної інноваційної конкурентоспроможної 

економіки на засадах смарт-спеціалізації 

ВИСТУПИЛИ: 
Ніна РАХУБА, директорка департаменту з питань економічного розвитку, 

членкиня Керівного комітету, яка прокоментувала кожен проєкт, зазначила, що 
Департаментом опрацьовано перелік проєктів по напрямку «Громада сильної 
інноваційної конкурентоспроможної економіки на засадах смарт-спеціалізації». 
Департамент погоджує їх та вважає, що вони є актуальними, пріоритетними та їх 
реалізація надасть додатковий поштовх в економічному розвитку громади і 
пропонує підтримати їх вцілому. 

Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради, який зауважив, що фокус-група по 
напрямку «Економічний розвиток» попрацювала дуже ефективно. Перераховані 
проєкти були обговорені та підтримані на засіданні. 

Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської 
ради, голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної 
власності, зауважила на доцільності передбачення термінів реалізації проєкту 
«Створення та забезпечення ефективної діяльності комунального підприємства 
«Агенція розвитку Кропивницької міської територіальної громади» з 2025 року. 

Андрій ТИХИЙ, член Керівного комітету, проректор з наукової роботи та 
міжнародних зв’язків Центральноукраїнського національного технічного 
університету, кандидат технічних наук, доцент, підняв питання практичної 
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можливості реалізації проєкту «Сприяння створенню та забезпечення 
функціонування «Центр розвитку стартапів та інновацій», та участі в ньому всіх 
закладів вищої освіти громади. 

Максим СІГНАТУЛІН, розробник проєкту Стратегії-2030, привів приклади 
по Україні створення подібних технологічних парків по Україні та позитивний 
вплив на показники започаткування підприємництва інноваційного спрямування. 

Ілона АНДРОЩУК, кандидат економічних наук, доцент кафедри 
економіки, менеджменту та комерційної діяльності Центральноукраїнського 
національного технічного університету, акцентувала увагу на необхідності 
налагодження співпраці з усіма закладами вищої освіти громади та укладення 
відповідних Меморандумів з урахуванням Hard та Soft спеціалізацій.  

 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 

по оперативній цілі 2.1 інфраструктурний розвиток території стратегічної  

цілі 2. Громада високої якості рівня життєдіяльності та чистого довкілля 

ВИСТУПИЛИ:  
Інга ДУДНІК, членкиня Керівного комітету, виконавча директорка 

ГО "Територія успіху", членкиня Громадської ради при Виконавчому Комітетові 
Кропивницької міської ради, яка вказала на необхідність передбачення у 
зазначеному блоці проєкту, що буде направлений на сприяння вирішенню 
проблеми незабезпечення значної частини громади послугою централізованого 
водовідведення. 

Максим СІГНАТУЛІН, розробник проєкту Стратегії-2030, запропонував у 
зв’язку з тим, що від зацікавлених сторін у ході збору пропозицій не надходили 
проєкти зазначеної спрямованості, додатково  опрацювати питання з ГУ житлово-
комунального господарства та підготувати проєктну ідею для включення до Плану 
заходів на 2025-2027 з реалізації Стратегії. 

Ніна РАХУБА, директорка департаменту з питань економічного розвитку, 
членкиня Керівного комітету, яка акцентувала увагу на слушності питання та  
прокоментувала, що підприємство ОКВП «Дніпро-Кіровоград» перебуває у 
власності обласної ради. 

Максим СІГНАТУЛІН, проінформував, що на засіданні відповідної фокус- 
групи було запропоновано розглянути проєктну ідею щодо ревіталізації закритих 
кладовищ.  Вивчивши це питання, було з’ясовано, що на території України відсутня 
практика реалізації подібних проєктів і законодавство (нормативи і методики) з 
даного питання достатньо застарілі. Запропонував не включати його в План заходів 
на 2025-2027 роки. 

 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 

по  оперативній цілі 2.2 стала мобільність та удосконалення доступності 

транспортних послуг стратегічної цілі 2. Громада високої якості рівня 

життєдіяльності та чистого довкілля 

ВИСТУПИЛИ:  
Інга ДУДНІК, членкиня Керівного комітету, виконавча директорка  

ГО  "Територія успіху", членкиня Громадської ради при Виконавчому Комітетові 
Кропивницької міської ради, зауважила на необхідності внесення редакційних 
правок по тексту переліку індикаторів результативності замінивши поняття «особи 
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з особливими потребами», наприклад, на «особи з числа маломобільних груп 
населення». 

Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, 
голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, 
запропонувала об’єднати проєкти, що зазначені в таблиці за № 9 «Придбання 
автобусів особливо великої пасажиромісткості для забезпечення роботи 
громадського транспорту» та за №10 «Придбання автобусів особливо великої 
пасажиромісткості для забезпечення роботи громадського транспорту».  

 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 

по оперативній цілі 2.4 покращення демографічної ситуації та продовження 

тривалості активного періоду життя стратегічної цілі 2. Громада високої 

якості рівня життєдіяльності та чистого довкілля 

ВИСТУПИЛИ:  
Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, 

голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, 
запропонувала відкоригувати індикатори результативності реалізації проєктів 
виключивши кількісні показники у відносних одиницях. 

Запропонувала скоригувати назву проєкту «Розвиток та модернізація міських 
закладів охорони здоров'я із створенням безбар’єрного, інклюзивного, безпечного 
медичного простору з урахуванням ґендерного підходу». 

Акцентувала увагу на необхідності доповнення блоку проєктами щодо 
стимулювання саме фізичної активності народжуваності.  

Світлана БАЛАКІРЄВА, членкиня Керівного комітету, керуюча справами 
виконавчого комітету порушила питання актуальності проєкту «Будівництво та 
забезпечення функціонування гуртожитку для медичних працівників», висловила 
пропозицію розширити коло професій працівників, які на сьогоднішній день 
потребує громада (медики, педагоги, соц.працівники, сфери ЖКГ, спорту, 
культури). 

Вадим БЕБКО, начальник відділу сім’ї та молоді управління молоді та 
спорту, зауважив на доречності забезпечення сфери розповсюдження зазначеного 
проєкту і на фахівців сфери спорту. 

Максим СІГНАТУЛІН, розробник проєкту Стратегії-2030, підвів підсумок, 
що це питання потребує додаткового опрацювання та за результатами, можливо, 
перенесення до іншої оперативної цілі та завдання Стратегії.  

Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради, підтримав необхідність коригування 
проєкту з урахуванням передбачення всіх необхідних критеріїв, професій і 
пропозицій, що були висловлені у ході обговорення. 

Вадим БЕБКО, начальник відділу сім’ї та молоді управління молоді та 
спорту, прокоментував проєкт «Розбудова інфраструктури вуличних спортивних 
майданчиків в рамках загальнодержавного соціального проєкту «Активні парки – 
локації здорової України». Запропонував не прив’язуватись до загальнодержавного 
проєкту «Активні парки – локації здорової України», оскільки до умов його 
реалізації щорічно вносяться зміни, в тому числі в умови фінансування на 
утримання координаторів. Ідея проєкту управлінням повністю підтримується. 

Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради, який звернув увагу на гостру і 
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актуальну необхідність передбачення підтримки ветеранського спорту та 
адаптивних видів спорту для військових та розробки відповідного 
проєкту/напрямку для включення саме в Стратегію. 

Світлана БАЛАКІРЄВА, членкиня Керівного комітету, керуюча справами 
виконавчого комітету, підняла питання актуальності проєкту «Облаштування 
«Стежки здоров’я» вздовж річок Інгул та Сугоклея», висловила пропозицію щодо 
коригування індикаторів результативності реалізації проєкту - не передбачення 
чіткої протяжності і кількісних показників. 

Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, 
голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, 
висловилась про необхідність наявності загальної концепції/карти велосипедних 
доріжок для можливості планування велолюбителями свого пересування з точки 
«А» в точку «Б». 

 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 

по оперативній цілі 2.5 впровадження заходів щодо покращення стану 

довкілля та раціонального використання природних ресурсів стратегічної  

цілі 2. Громада високої якості рівня життєдіяльності та чистого довкілля 

ВИСТУПИЛИ:  
Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, 

голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, 
підтримала перелік проєктів, як голова профільної комісії міської ради з цих 
питань.  

Запропонувала більш детально обговорити проєкт «Розробка проєктно-
кошторисної документації будівництва полігону твердих побутових відходів з 
будівництвом сміттєпереробного заводу у межах Кропивницької міської 
територіальної громади» та його формулювання. 

Ніна РАХУБА, директорка департаменту з питань економічного розвитку, 
членкиня Керівного комітету, проінформувала присутніх про те, що на засіданні 
відповідної фокус-групи керівник Департаменту містобудування та земельних 
ресурсів коментував ситуацію з полігоном ТПВ, законодавчо визначеними 
вимогами його розташування і залежністю можливості реалізації цього проєкту  від 
наявності затверджених відповідним чином меж громади.  

Максим СІГНАТУЛІН, розробник проєкту Стратегії-2030, наголосив на 
актуальності питання та запропонував об’єднати/пов’язати цей проєкт з проєктом 
«Розробка плану управління відходами Кропивницької міської територіальної 
громади».  

Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради, наголосив, що даний проєкт потребує 
додаткового опрацювання спільно з Департаментом містобудування та земельних 
ресурсів. 

Ніна РАХУБА, директорка департаменту з питань економічного розвитку, 
членкиня Керівного комітету, звернула увагу на доцільності коригування термінів 
реалізації проєкту «Розробка плану управління відходами Кропивницької міської 
територіальної громади» на 2025-2026 рік. 

Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, 
голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, 
запропонувала змінити терміни реалізації проєкту «Розробка проєктно-
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кошторисної документації здійснення робіт з відновлення гідрологічного режиму 
та покращення екологічного стану річки Інгул у межах міста Кропивницького» 
починаючи з 2025 року. 

Запропонувала у 2025 році розпочати виконання наукових досліджень з даного 
питання, які будуть підгрунтям для подальшої реалізації проєкту. 

Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради, зазначив, що за наявною в нього 
інформацією відповідні дослідження вже були зроблені в минулі роки. Тому, 
доцільно додатково опрацювати це питання з Департаментом містобудування та 
земельних ресурсів. 

 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань по галузі освіта на проєкти 

місцевого розвитку по оперативній цілі 3.1 підвищення якості надання 

освітніх, культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування 

інклюзивного, безбар’єрного та безпечного середовища стратегічної цілі 3. 

Громада потужного людського потенціалу та цифрового управління  

ВИСТУПИЛИ:  
Лариса КОСТЕНКО, начальниця управління освіти прокоментувала всі 

проєкти, які запропоновані по галузі освіти. 
Інга ДУДНІК, членкиня Керівного комітету, виконавча директорка  

ГО "Територія успіху", членкиня Громадської ради при Виконавчому Комітетові 
Кропивницької міської ради, запропонувала виключити в назві проєкту 
«Встановлення систем внутрішнього і зовнішнього відеоспостереження, 
пропускних рамок та металошукачів у закладах освіти Кропивницької міської 
територіальної громади» слова «пропускних рамок та металошукачів».  

Звернула увагу на планування індикаторів по зазначеному проєкту і 
необхідності їх коригування (охоплення відеоспостереженням, ремонт 
асфальтного покриття ЗДО, ЗСО…).  

Наталія ЧЕРЕДНІЧЕНКО, членкиня Керівного комітету, депутатка міської 
ради, голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної 
політики, культури та спорту, зосередила увагу на актуальності питання 
встановлення огорож у закладах освіти, що є більш нагальним питанням, ніж 
пропускні рамки і металошукачі. 

Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради, підтримав виступаючих і запропонував 
підтримати проєкти з доопрацюванням спільно з управлінням освіти.   

Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, 
голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, 
запропонувала конкретизувати заклади освіти, які підпадають під реалізацію 
проєктних ідей галузі освіти. 

Внесла пропозицію відновлення механізму фінансування заходів з 
енергозбереження шляхом впровадження ЕСКО-механізму в закладах освіти.  

 
 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань по галузі культура на проєкти 

місцевого розвитку по оперативній цілі 3.1 підвищення якості надання 

освітніх, культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування 

інклюзивного, безбар’єрного та безпечного середовища та оперативній цілі 3.4 
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впровадження принципів ґендерної політики стратегічної цілі 3. Громада 

потужного людського потенціалу та цифрового управління  

ВИСТУПИЛИ:  
Оксана ГОРБЕНКО, начальниця відділу комунікацій з громадськістю, 

висловила думку щодо відсутності практичної можливості реалізації проєкту 

«Створення історико-освітнього простору (музейного формату) збереження та 
розвитку національних культур Кропивницької міської територіальної громади», 
оскільки наразі ГО "Центр розвитку національних культур «ЄДИНА РОДИНА» 
працює на базі приміщення, яке знаходиться у комунальній власності області. 

Анна НАЗАРЕЦЬ, начальниця управління культури і туризму, 
прокоментувала проєкт «Проведення комплексу масових та культурно-мистецьких 
заходів, у рамках фестивалю «Єдина родина в центрі України». Зазначила, що 
неможливо забезпечити його реалізацію за рахунок коштів міського бюджету. 

Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, 
голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, 
запропонувала розглянути можливість надання дотації з місцевого бюджету 
обласному бюджету на реалізацію цих проєктів. 

Ніна РАХУБА, директорка департаменту з питань економічного розвитку, 
членкиня Керівного комітету, проінформувала присутніх про те, що за 
результатами фокус-груп всі напрацювання, протоколи засідань були оприлюднені 
на сайті міської ради. До всіх членів фокус-груп і зацікавлених сторін доведена 
інформація про продовження термінів збору проектних ідей. Всім виконавчим 
органам попередньо були надіслані проєкти, що надійшли на розгляд, для аналізу. 
Відповіді по цих проєктах, зауважень чи пропозицій від виконавчих органів не 
надходило. 

Анна НАЗАРЕЦЬ, начальниця управління культури і туризму, 
прокоментувала, що вона підтримує ідею проєктів. Але їх реалізацію обмежує 
бюджетне законодавство. 

Тамара САМИЛЯК, членкиня Керівного комітету, голова громадської 
організації "Спілка підприємців Кіровоградської області", директорка  
ТОВ "ІМЕКС-ЛТД", звернула увагу на те, що в місті щорічно проводиться безліч 
культурно-мистецьких заходів, запропонувала створити проєкт, не акцентуючи 
увагу на один чи декілька  конкретних заходів. 

Наталія ЧЕРЕДНІЧЕНКО, членкиня Керівного комітету, депутатка міської 
ради, голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної 
політики, культури та спорту, внесла пропозицію доопрацювати даний блок 
проєктів та запропонувати повний перелік, який би передбачав міжкультурну 
співпрацю і розвиток в громаді. 

Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради, який зауважив, що комплекс проєктів 
даної оперативної цілі  потребують додаткового опрацювання профільною фокус-
групою та конкретно управлінням культури і туризму. 

 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 

по оперативній цілі 3.2 соціальний захист та формування інклюзивного 

середовища стратегічної цілі 3. Громада потужного людського потенціалу та 

цифрового управління  
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ВИСТУПИЛИ:  
Максим СІГНАТУЛІН, розробник проєкту Стратегії-2030, прокоментував 

кожний з проєктів, включених по даному напрямку. 
Зауважив, що робота над наповненням цього розділу триває. Сьогодні 

отримано від Департаменту соціальної політики додатково проєкти: 
запровадження інституту помічника ветерана на території Кропивницької 

міської територіальної громади; 
забезпечення комплексного підходу щодо надання реабілітаційних та 

соціальних послуг дітям з інвалідністю, особам з інвалідністю, які є особами з 
інвалідністю з дитинства, та членам їх сімей; 

розширення спектру соціальних послуг  Комунальною установою 
“Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг)” Кропивницької міської ради; 

забезпечення цивільного захисту населення. 
Олена КОСТЕНКО, заступниця директора департаменту соціальної 

політики, висловила пропозицію виключити з переліку проєкт «Створення та 
забезпечення ефективного функціонування Центру життєстійкості Кропивницької 
міської ради», як такий що вже реалізований. 

Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, 
голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, 
запропонувала доопрацювати матеріали, підготувати на чергове засідання 
Керівного комітету оформлені у формі технічних завдань проєкти, які надано 
Департаментом соцполітики. Розглянути можливість доповнення переліку 
проєктами, які розробляються не на вимогу законодавства, а стануть місцевою 
ініціативою. 

 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 

по оперативній цілі 3.3 розвиток цифрової екосистеми та підвищення рівня 

залучення жителів у процеси розвитку громади стратегічної цілі 3. Громада 

потужного людського потенціалу та цифрового управління  

ВИСТУПИЛИ:  
Оксана БАБАЄВА, начальниця управління інформаційних технологій, щодо 

проєкту «Здійснення заходів з оцифрування архівної документації та розробки 
онлайн сервісу оцифрованих фондів Кропивницької міської територіальної 
громади з широкими можливостями повнотекстового пошуку» повідомила, що на 
сьогодні Архівний відділ забезпечений необхідним обладнанням для початку 
підготовчої роботи для його реалізації. 

Олег КОЛЮКА, заступник голови Керівного комітету, секретар міської ради, 
підтримав проєкт. Наголосив, що його реалізація забезпечить зручність і економію 
часу не тільки заявникам, але і полегшить і спростить роботу працівникам 
виконавчих органів міської ради. 

Оксана ГОРБЕНКО, начальниця відділу комунікацій з громадськістю, 
запропонувала відкоригувати: 

проєкт «Модернізація діючого веб-сайту «Громадський простір 
Кропивницький» (назву сформулювати з урахуванням необхідності тех.підтримки 
сайту; строк реалізації встановити 2025-2027; відкоригувати індикатори 
результативності проєкту); 
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назву проєкту «Проведення форуму розвитку стратегічних комунікацій та 
медіаграмотності» змінити на «Проведення заходів з розвитку стратегічних 
комунікацій та медіаграмотності» та додати у перелік виконавців – відділ по роботі 
зі ЗМІ та управління інформаційних технологій. 

Світлана БАЛАКІРЄВА, членкиня Керівного комітету, керуюча справами 
виконавчого комітету, зауважила, що до переліку виконавців проєкту 
«Актуалізація та оновлення геоінформаційної системи Кропивницької міської 
територіальної громади з використанням сучасних інноваційних цифрових 
інструментів» слід додати головним виконавцем - Департамент містобудування та 
земельних ресурсів. 

Ольга ШКОДА, начальниця управління адміністративних послуг 
департаменту надання адміністративних послуг, звернула увагу на приведення 
назви проєкту «Розширення переліку послуг Центром надання адміністративних 
послуг «Прозорий офіс» у відповідність до технічного завдання.  

 

Обговорили - ПЕРЕЛІК технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 

по стратегічної цілі 4. Громада багатовікових культурних традицій та 

історичного надбання 
ВИСТУПИЛИ:  
Анна НАЗАРЕЦЬ, начальниця управління культури і туризму, зауважила на 

необхідності визначення головним виконавцем проєктів «Паспортизація пам’яток 
культурної спадщини Кропивницької міської територіальної громади» та 
«Інформаційно-просвітницька кампанія зі збереження культурної спадщини 
Кропивницької міської територіальної громади» Департамент містобудування та 
земельних ресурсів. 

Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, 
голова постійної з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, 
запропонувала доопрацювати матеріали та відкоригувати індикатори реалізації 
проєкту «Актуалізація та забезпечення функціонування сучасного туристичного 
порталу Кропивницької міської територіальної громади» 

 
 

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОБГОВОРЕННЯ : 
 

По першому питанню порядку денного  

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію Ніни РАХУБИ про основні результати роботи з розроблення 

проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 
період до 2030 року взяти до відома. 

 

По другому питанню порядку денного ВИРІШИЛИ: 
2. Погодити проєкт Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної 

громади на період до 2030 (з урахуванням напрацювань 8 фокус-груп та пропозицій 
членів Керівного комітету), який розміщений на офіційному сайті міської ради в 
рубриці «Стратегія-2030» - підрубрика «Матеріали» - файл з назвою «Проєкт 
Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 
2030 року». 
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По третьому питанню порядку денного ВИРІШИЛИ: 
3. Погодити перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку по 

стратегічній цілі 1. «Громада сильної інноваційної конкурентоспроможної 
економіки на засадах смарт-спеціалізації» (з урахуванням коригувань 
запропонованих членами Керівного комітету). 

 

4. Погодити перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку по 
оперативній цілі 2.1 «Інфраструктурний розвиток території» стратегічної цілі 2. 
«Громада високої якості рівня життєдіяльності та чистого довкілля»  
(з урахуванням коригувань запропонованих членами Керівного комітету). 

 

 
Розробнику проєкту Стратегії-2030 

Максиму СІГНАТУЛІНУ 
 

Головному управлінню житлово-

комунального господарства  
 

5. Опрацювати питання включення до переліку технічних завдань на проєкти 
місцевого розвитку по оперативній цілі 2.1 «Інфраструктурний розвиток території» 
стратегічної цілі 2. «Громада високої якості рівня життєдіяльності та чистого 
довкілля» проєкту, який відповідатиме завданню «2.1.3 Забезпечення доступними 
якісними послугами централізованого водопостачання та водовідведення, зокрема 
жителів віддаленої місцевості». 

 

Термін виконання – до 25 жовтня 2024 року 
 

6. Погодити перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку по 
оперативній цілі 2.2 «Стала мобільність та удосконалення доступності 
транспортних послуг» стратегічної цілі 2. «Громада високої якості рівня 
життєдіяльності та чистого довкілля» (з урахуванням коригувань запропонованих 
членами Керівного комітету). 
 

7. Погодити перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку по 
оперативній цілі 2.4 «Покращення демографічної ситуації та продовження 
тривалості активного періоду життя» стратегічної цілі 2. «Громада високої якості 
рівня життєдіяльності та чистого довкілля» (з урахуванням коригувань 
запропонованих членами Керівного комітету). 

 
 

Розробнику проєкту Стратегії-2030 

Максиму СІГНАТУЛІНУ 
 

Управлінню охорони здоров’я  
 

8. Опрацювати питання можливості розробки проєкту місцевого розвитку 
стосовно стимулювання дітонародження в громаді для включення його до Плану 
заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії. 

 

Термін виконання – до 25 жовтня 2024 року 
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Розробнику проєкту Стратегії-2030 

Максиму СІГНАТУЛІНУ 
 

Управлінню молоді та спорту 
 

9. Опрацювати питання щодо передбачення в проєкті Стратегії/Плані заходів 
напрямку/проєкту щодо розвитку ветеранського адаптивного спорту. 

 
10. Погодити перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку по 

оперативній цілі 2.5 впровадження заходів щодо покращення стану довкілля та 
раціонального використання природних ресурсів стратегічної цілі 2. Громада 
високої якості рівня життєдіяльності та чистого довкілля (з урахуванням 
коригувань запропонованих членами Керівного комітету). 

 

Термін виконання – до 25 жовтня 2024 року 

 
 

Розробнику проєкту Стратегії-2030 

Максиму СІГНАТУЛІНУ 
 

Департаменту містобудування та 

земельних ресурсів 
 

Головному управлінню житлово-

комунального господарства 
 

11. Детально опрацювати/доопрацювати: 
проєкт «Розробка проєктно-кошторисної документації будівництва полігону 

твердих побутових відходів з будівництвом сміттєпереробного заводу у межах 
Кропивницької міської територіальної громади»; 

ідею щодо необхідності включення до переліку проєктів проєкту щодо 
проведення досліджень для відновлення гідрологічного режиму та покращення 
екологічного стану річки Інгул у межах міста Кропивницького.  

 

Термін виконання – до 25 жовтня 2024 року 
 
12. Погодити перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку по 

галузі освіта по оперативній цілі 3.1 «Підвищення якості надання освітніх, 
культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування інклюзивного, 
безбар’єрного та безпечного середовища» та оперативній цілі 3.4 «Впровадження 
принципів ґендерної політики»  стратегічної цілі 3. «Громада потужного людського 
потенціалу та цифрового управління» (з урахуванням коригувань запропонованих 
членами Керівного комітету). 

 

Розробнику проєкту Стратегії-2030 

Максиму СІГНАТУЛІНУ 
 

Управлінню освіти 
 

13. Доопрацювати проєкти галузі освіти з урахуванням висловлених 
зауважень та пропозицій членами Керівного комітету.  

 

Термін виконання – до 25 жовтня 2024 року 
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14. Відкласти розгляд переліку технічних завдань на проєкти місцевого 

розвитку по галузі культура по оперативній цілі 3.1 «Підвищення якості надання 
освітніх, культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування 
інклюзивного, безбар’єрного та безпечного середовища» стратегічної цілі 3. 
«Громада потужного людського потенціалу та цифрового управління». 

 
 

Розробнику проєкту Стратегії-2030 

Максиму СІГНАТУЛІНУ 
 

Управлінню культури і туризму 
 

15. Доопрацювати перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 
по галузі культура по оперативній цілі 3.1 «Підвищення якості надання освітніх, 
культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування інклюзивного, 
безбар’єрного та безпечного середовища» стратегічної цілі 3. «Громада потужного 
людського потенціалу та цифрового управління» з урахуванням висловлених 
зауважень та пропозицій членами Керівного комітету та представити їх під час 
чергового засідання Керівного комітету. 

 

Термін виконання – до 25 жовтня 2024 року 

до 10 грудня 2024 року 
 
16. Погодити перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку по 

оперативній цілі 3.4 «Впровадження принципів ґендерної політики» стратегічної 
цілі 3. «Громада потужного людського потенціалу та цифрового управління» (з 
урахуванням коригувань запропонованих членами Керівного комітету) в цілому. 

 
 

Розробнику проєкту Стратегії-2030 

Максиму СІГНАТУЛІНУ 
 

Департаменту соціальної політики 
 

17. Доопрацювати перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 
по оперативній цілі 3.2 «Соціальний захист та формування інклюзивного 
середовища» стратегічної цілі 3. «Громада потужного людського потенціалу та 
цифрового управління» для розгляду їх на черговому засіданні Керівного комітету. 

 

Термін виконання – до 25 жовтня 2024 року 

 
18. Погодити перелік технічних завдань на проєкти місцевого розвитку по 

оперативній цілі 3.3 «Розвиток цифрової екосистеми та підвищення рівня 
залучення жителів у процеси розвитку громади» стратегічної цілі 3. «Громада 
потужного людського потенціалу та цифрового управління» (з урахуванням 
коригувань запропонованих членами Керівного комітету). 
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19. IloroAuru nepenirc rexHi.rHrlx 3aBAaHb Ha rrpoeKTr4 ruicqeeoro po3BHTr(y tro
crpareri.rHoi uiri 4. <fponaa4a 6araronixoeux KynbrypHux rparr4uifi ra icropuvHoro
ua46aHnx>> (s ypaxyBaHHf,M KopuryBaHb 3anporloHoBaHr{x r{JreHaMr4 Kepinnoro
xorr,rirery).

folocynaru sa upufiHxri piureHHr sci npHcyrHi r{JreHr4 Kepinnoro xorrai:rery
oAHO|OIOCHO:

<3u - 17 oci6:
<flporu> - 0 oci6;
<Yrpuvraru{cb))

PIIIIEHH'I IIP

- 0 oci6.

WTIIfrTI.
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3acrynHr{n ruicrxoro roJroBlr 3 nnranb
4in.nrnocri euKoHaBrrlIx oprauin paAn

Cercperap Kepinnoro rcorvrirery - 3acrynHr.rK
HaqaJrbHlrKa ynpaB"[iHnq ercononrinlr -

MHxafi.no E€)I(AH

HaqaJrbHrrr niaai.ny eroHorui.rHoro po3BHTKy ,a)
ynpanliHHc eKoHonrirn AeflapraMeHry /? ,, F -c
3 nuraHb ercono*ri.rHoro poru"t*y qt { ffi>f .- A.niHa IIy3AKOBA

(/\-./



 

 
Додаток  

до Протоколу № 3 від 21.10.2024 

СПИСОК 

учасників засідання Керівного комітету 

з розроблення проєкту Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року  

та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації 

 

Члени Керівного комітету: 

1 
БАЛАКІРЄВА  

Світлана Миколаївна 

членкиня Керівного комітету, керуюча справами 

виконавчого комітету міської ради 

2 
БЄЖАН 

Михайло Михайлович 

голова Керівного комітету, заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

депутат міської ради 

3 
БІЛОУСОВ  

Олександр Володимирович 

операційний менеджер компанії "DOROSHENKO 

AGENCY" 

4 
ВЕРГУН  

Олександр Сергійович 

член Керівного комітету, заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

5 
КОЛЮКА 

Олег Сергійович 

заступник голови Керівного комітету, секретар 

міської ради 

6 
ПУЗАКОВА  

Аліна Анатоліївна 

секретар Керівного комітету, заступник начальника 

управління економіки – начальник відділу 

економічного розвитку управління економіки 

департаменту  

з питань економічного розвитку 

7 
РАХУБА  

Ніна Афанасіївна 

членкиня Керівного комітету, директор 

департаменту з питань економічного розвитку 

Кропивницької міської ради 

8 
ДУДНІК 

Інга Вячеславівна 

членкиня Керівного комітету, виконавча 

директорка громадської організація "Територія 

успіху", членкиня Громадської ради при 

Виконавчому Комітетові Кропивницької міської 

ради 

9 
КОЗИР  

Ірина Анатоліївна 

членкиня Керівного комітету, проректор з науково-

педагогічної роботи Центрально-українського 

державного університету імені Володимира 

Винниченка, кандидат історичних наук, доцент 

10 
ПЕНЯЗЬ  

Юрій Олександрович 

член Керівного комітету, Заслужений архітектор 

України, голова правління Кіровоградської 

обласної організації Національної спілки 

архітекторів України 

11 
РЕВЕНКО 

Наталія Олександрівна 

директорка департаментy економічного розвитку та 

торгівлі Кіровоградської обласної державної 

адміністрації 
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12 
САМИЛЯК  

Тамара Сергіївна 

членкиня Керівного комітету, голова громадської 

організації  

"Спілка підприємців Кіровоградської області", 

директорка ТОВ "ІМЕКС-ЛТД" 

13 
СМАГЛЮК  

Марина Олександрівна 

членкиня Керівного комітету, начальник 

юридичного управління Кропивницької міської 

ради, депутатка Кіровоградської обласної ради 

14 
ТИХИЙ  

Андрій Анатолійович 

член Керівного комітету, проректор з наукової 

роботи та міжнародних зв’язків 

Центральноукраїнського національного технічного 

університету, кандидат технічних наук, доцент  

15 
ЧЕРЕДНІЧЕНКО  

Наталя Юріївна 

членкиня Керівного комітету, депутатка міської 

ради, голова постійної комісії  

з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної 

політики, культури та спорту 

16 
ШУКРУТА  

Людмила Володимирівна 

членкиня Керівного комітету, голова громадської 

організації "Об’єднання родин осіб з інвалідністю 

"Серце матері" 

17 
ЯРЕМЧУК  

Валентина Сергіївна 

членкиня Керівного комітету, депутатка міської 

ради, голова постійної з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності 

Зацікавлені особи, представники виконавчих органів міської ради: 

1 
БАБАЄВА 

Оксана Вікторівна 
начальник управління інформаційних технологій 

2 
ШЕВЧЕНКО 

Інна Олексіївна 

начальник відділу розвитку інформаційної 
інфраструктури управління інформаційних 
технологій 

3 
БЕБКО 

Вадим Васильович 

начальник відділу сім’ї та молоді 
управління молоді та спорту 

4 
БОНДАРЬ 

Тетяна Володимирівна 

начальник відділу фінансово-правового 
забезпечення, бухгалтерського обліку і звітності 
управління охорони здоров’я 

5 
ГЛУШАЄВА  

Ірина Миколаївна    

начальник відділу з питань інфраструктури 
Новенського старостинського округу  

6 
ГОРБЕНКО 

Оксана Анатоліївна 

начальник відділу комунікацій  
з громадськістю 

7 
ЖИТНИК 

Віктор Петрович 
начальник управління транспорту та зв’язку 

8 
ПУГАЧ  

Валерій Валерійович 

головний спеціаліст відділу організації 
пасажирських перевезень та дорожнього руху 
управління транспорту та зв’язку 

9 
КОВАЛЕНКО 

Сергій Миколайович 

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій 
та цивільного захисту населення 
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10 
БЕЗЕДА 

Олександр Дмитрович 

головний спеціаліст відділу 

з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення 

11 
КОСТЕНКО 

Лариса Давидівна 
начальник управління освіти 

12 
КУМПАН 

Світлана Геннадіївна 

начальник відділу по роботі з закладами 
освіти управління освіти 

13 
КОСТЕНКО 

Олена Володимирівна 

заступник директора департаменту соціальної 
політики 

14 
КУХАРЕНКО 

Віктор Іванович 

начальник головного управління житлово-
комунального господарства 

15 
ЛОМОВА  

Тетяна Валентинівна 

начальник управління економіки департаменту з 
питань економічного розвитку  

16 
ЛУНГОЛ 

Роман Станіславович 

директор департаменту містобудування та 
земельних ресурсів - головний архітектор міста 

17 
МАРЧЕНКО  

Любов Миколаївна 
староста Новенського старостинського округу 

18 
НАЗАРЕЦЬ 

Анна Федорівна 
начальник управління культури і туризму 

19 
ПАЛАМАРЕНКО 

Алла Сергіївна 
начальник управління комунальної власності 

20 
ШКОДА 

Ольга Костянтинівна  

начальник управління адміністративних послуг 
департаменту надання адміністративних послуг 

21 
АНДРОЩУК 

Ілона Олександрівна  

кандидат економічних наук, доцент кафедри 
економіки, менеджменту та комерційної діяльності 
Центрально-українського національного 
технічного університету 

 

__________________________________________________________________ 
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РОБОЧИЙ ПРОЄКТ 

ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. ГРОМАДА СИЛЬНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ЕКОНОМІКИ НА ЗАСАДАХ 

СМАРТ-СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

1.1 Стимулювання розвитку 

інноваційних видів 

економічної діяльності 

1.1.2 Створення та розвиток 

індустріальних парків, зокрема 

екологічного напряму 

Створення індустріальних 

парків 
2025 - 2027 

Ініціатори створення 

індустріальних парків, 

Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів, 

Департамент з питань 

економічного розвитку 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено 2 концепції індустріальних парків та здійснено документальне 

оформлення створення  2-х індустріальних  парків на території Кропивницької 

міської територіальної громади; 

2) включено 2 індустріальні парки до реєстру індустріальних парків України; 

3) створено 1100 нових робочих місць; 

4) залучено інвестиції з різних джерел фінансування у сумі майже 0,5 млрд. 

грн.. 

2 

1.2 Підвищення та зміцнення 

інвестиційного потенціалу 

1.2.2 Сприяння ефективному 

розвитку і популяризації 

інвестиційних пропозицій та 

співробітництва з потенційними 

інвесторами, у тому числі у 

ключових секторах економіки 

Розробка та забезпечення 

ефективного 

функціонування 

Інвестиційного порталу 

2025 - 2027 

Департамент з питань 

економічного розвитку 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено Інвестиційний портал з висвітленням інформації про 

економічний, ресурсний, соціальний та інвестиційний потенціал Кропивницької 

міської територіальної громади для ефективної взаємодії та пошуку 

потенційних інвесторів; налагодження  комунікації з бізнес спільнотою. 

3 

Актуалізація Інвестиційного 

паспорту Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 

Департамент з питань 

економічного розвитку 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено актуалізований сучасний Інвестиційний паспорт Кропивницької 

міської територіальної громади та оновлений профіль громади; 

2) створено базу даних вільних інвестиційно привабливих земельних ділянок 

типу greenfield та об’єктів нерухомості типу brownfield; 

3) здійснено поширення та просування актуалізованого Інвестиційного 

паспорту Кропивницької міської територіальної громади на офіційних джерелах 

Кропивницької міської ради, українських та міжнародних інвестиційних 

платформах. 

4 

1.2.4 Формування та промоція 

позитивного інвестиційного іміджу 

громади, зокрема в рамках 

міжнародного співробітництва 

Розробка та затвердження 

маркетингової стратегії 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2026 

Департамент з питань 

економічного розвитку 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено та затверджено маркетингову стратегію Кропивницької міської 

територіальної громади; 

2) розроблено та затверджено заходи щодо реалізації маркетингової стратегії; 

3) розроблено та затверджено дизайн бренду та логотипу громади, умови і 

правила їх використання; 

4) проведено заходи щодо презентації маркетингової стратегії (не менше 5). 

5 

1.2.6 Розбудова усіх форм 

партнерств, у тому числі розвиток 

міжнародного територіального 

співробітництва та співробітництва 

територіальних громад 

Розробка і впровадження 

комплексної Програми 

міжнародного 

територіального 

співробітництва 

Кропивницької  міської 

територіальної громади на 

2025-2027 роки 

2025 - 2027 

Департамент з питань 

економічного розвитку 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено та затверджено заходи з реалізації Програми міжнародного 

територіального співробітництва Кропивницької  міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки; 

2) підписано угоди про співробітництво з 2 містами-партнерами з іноземних 

країн; 

3) укладено 2 угоди про міжнародне територіальне співробітництво в окремих 

сферах; 

4) створено структурний підрозділ з питань міжнародного територіального 

співробітництва при департаменті з питань економічного розвитку 

Кропивницької міської ради. 
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№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

6  

1.2.7 Розвиток інституційної 

спроможності органу місцевого 

самоврядування у сфері 

стратегічного планування, 

проєктного менеджменту, 

цифровізації 

Участь у навчальних 

програмах (семінарах) з 

розвитку знань і 

компетенцій у напрямах 

фандрейзингу, 

грантрайтингу та 

проєктного менеджменту 

2025 - 2026 

Департамент з питань 

економічного розвитку, 

виконавчі органи 

Кропивницької міської ради 

1) проведено 5 семінарів за навчальною програмою з розвитку знань і 

компетенцій у фандрейзингу, грантрайтингу та проєктному менеджменті;  

2) взято участь 3-х представників органу місцевого самоврядування у 

навчальній програмі; 

3) підвищено рівень знань і компетенцій у фандрейзингу, грантрайтингу та 

проєктному менеджменті, та отримано 3 освітні сертифікати про проходження 

навчальної програми з можливістю підвищення кваліфікації; 

4) отримано менторську підтримку від надавача послуг з написання та подачі 

грантових заявок. 
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1.3 Сприяння розвитку 

науки, технологій та 

інновацій 

1.3.1 Сприяння розбудови та 

розвитку інфраструктури 

інноваційної екосистеми, зокрема  

технологічних парків, наукових 

парків, цифрових хабів тощо 

Сприяння створенню та 

забезпечення 

функціонування «Центр 

розвитку стартапів та 

інновацій»  

2025 - 2027 

Українська державна льотна 

академія, Технологічний 

парк Flight City 4.0, 

Департамент з питань 

економічного розвитку, 

Управління освіти 

Кропивницької міської ради 

1) укладено тристоронній меморандум про співробітництво між 

Кропивницькою міською радою, Українською державною льотною академією 

та Технологічним парком Flight City 4.0; 

2) розроблено дорожню карту створення та функціонування «Центр розвитку 

стартапів та інновацій» на базі Української державної льотної академії; 

3) створено  «Центр розвитку стартапів та інновацій» на базі Української 

державної льотної академії; 

4) проведено 5 навчально-освітніх заходів (щорічно) для талановитої молоді 

щодо підвищення рівня знань та компетенцій у бізнес реалізації креативних 

ідей, впровадженні інновацій у підприємницькій діяльності та їх подальшої 

комерціалізації; 

5) проведено 5 інформаційних і навчальних заходів (щорічно) щодо підготовки 

грантових заявок та управління грантовими проєктами. 
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1.3.3 Налагодження співпраці із 

закладами освіти з метою 

удосконалення системи підготовки 

професійних кадрів відповідно до 

потреб пріоритетних галузей 

економіки 

Налагодження співпраці із 

закладами освіти з метою 

удосконалення системи 

підготовки професійних 

кадрів для потреб 

пріоритетних галузей 

економіки, зокрема у смарт-

спеціалізації 

2025 - 2027 

Представники бізнес 

спільноти, закладів 

різнорівневої освіти, 

Департамент з питань 

економічного розвитку, 

Управління освіти 

Кропивницької міської ради 

1) створено робочу групу з представників влади, бізнес спільноти та закладів 

різнорівневої освіти; 

2) організовано та проведено 2 засідання (щорічно) робочої групи та складено 

план дій щодо адаптації освітньо-професійних програм підготовки кадрів до 

потреб ринку праці; 

3) розроблено заходи щодо інтеграції та реінтеграції вразливих категорій 

населення, у тому числі внутрішньо переміщених осіб, ветеранів, членів сімей 

загиблих Захисників та Захисниць України тощо, у процес здобуття освіти, 

додаткової освіти, підвищення кваліфікації, перекваліфікації тощо; 

4) розроблено заходи з впровадження системи дуальної освіти для приведення 

знань та вмінь до потреб роботодавців, у тому числі через механізм стажування. 

9 

1.3.4 Створення та забезпечення 

ефективної діяльності Агенції 

розвитку громади 

Створення та забезпечення 

ефективної діяльності 

комунального підприємства 

«Агенція розвитку 

Кропивницької міської 

територіальної громади» 

2026 - 2027 

Департамент з питань 

економічного розвитку 

Кропивницької міської ради 

1) створено комунальне підприємство «Агенція розвитку Кропивницької 

міської територіальної громади» (робоча назва) 

 

 

 

 

 



3 

 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  

Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 Створення індустріальних парків 478 978 16 005 5 325 6 880 3 800 84 670 26 625 29 950 28 095 378 303 134 998 130 200 113 105 478 978 

2 

Створення та забезпечення 

ефективного функціонування 

Інвестиційного порталу 

900 100   50 50         800 800     900 

3 

Актуалізація Інвестиційного паспорту 

Кропивницької міської територіальної 

громади 

300 300 300                     300 

4 

Розробка та затвердження 

маркетингової стратегії 

Кропивницької міської територіальної 

громади 

800                 800   800   800 

5 

Розробка і впровадження комплексної 

Програми міжнародного 

територіального співробітництва 

Кропивницької  міської 

територіальної громади на 2025-2027 

роки 

2 250 1 800 600 600 600         450 100 150 200 2 250 

6 

Участь у навчальних програмах 

(семінарах) з розвитку знань і 

компетенцій у напрямах 

фандрейзингу, грантрайтингу та 

проектного менеджменту 

200 200 150 50                   200 

7 

Сприяння створенню та забезпечення 

функціонування «Центру розвитку 

стартапів та інновацій»  

150 150 50 50 50                 150 

8 

Налагодження співпраці із закладами 

освіти з метою удосконалення 

системи підготовки професійних 

кадрів для потреб пріоритетних 

галузей економіки, зокрема у смарт-

спеціалізації 

150 150 50 50 50                 150 

9 

Створення та забезпечення 

ефективної діяльності комунального 

підприємства «Агенція розвитку 

Кропивницької міської територіальної 

громади» 

3 700 3 700   1 800 1 900                 3 700 

  Всього 487 428 22 405 6 475 9 480 6 450 84 670 26 625 29 950 28 095 380 353 135 898 131 150 113 305 487 428 

 



 

 

РОБОЧИЙ ПРОЄКТ 

ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ГРОМАДА ВИСОКОЇ ЯКОСТІ РІВНЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ЧИСТОГО ДОВКІЛЛЯ 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 2.1 ІНФРАСТРУКТУРНИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЇ 

 

 

№ 

з/п 

 

Оперативна ціль, 

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

 

 

Завдання Стратегії 

 

Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

 

 

Виконавці 

 

 

Індикатори результативності 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1 Інфраструктурний 

розвиток території 

2.1.1 Розроблення та впровадження 

комплексного плану просторового 

розвитку; оновленої містобудівної 

документації, у тому числі з 

урахуванням розвитку безпекової 

інфраструктури 

 

Розробка оновленої 

містобудівної документації 

та актуалізація відкритої 

геоінформаційної системи 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

 

 

2026 

Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів, 

Управління інформаційних 

технологій Кропивницької 

міської ради 

1) розроблено актуальну містобудівну документацію у цифровій формі 

наборів тематичних геопросторових даних у державній геодезичній 

референцній системі координат УСК-2000 і єдиній системі класифікації та 

кодування об’єктів містобудування для формування баз даних містобудівного 

кадастру; 

2) актуалізовано відкритий геоінформаційний портал Кропивницької міської 
територіальної громади. 

 

 

2 

 

Здійснення інвентаризації 

земель Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

 

 

2025 - 2026 

Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів 

Кропивницької міської 

ради 

1) здійснено інвентаризацію земель Кропивницької міської територіальної 
громади; 

2) розроблено відповідну технічну документацію та проведено процедуру 
узгодження; 

3) оптимізовано процес прийняття ефективних управлінських рішень щодо 
використання земель. 

 

 

3 

2.1.2 Будівництво, модернізація, 

капітальний ремонт об’єктів 

житлово-комунального 

господарства, у тому числі з 

використанням інструментів 

енергосервісу; забезпечення їх 
енергетичної ефективності 

Розробка концепції 

будівництва  та 

облаштування  міського 

кладовища  з  будівництвом  

крематорію  на території 

Кропивницької  міської 

територіальної  громади 

 

 

2027 

Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів, 

Управління  капітального  

будівництва, Головне 

управління житлово-

комунального 

господарства 

Кропивницької міської 
ради 

1) здійснено відбір земельної ділянки для будівництва кладовища та необхідні 
процедури землевпорядкування; 

2)розроблено концепцію будівництва кладовища  з крематорієм на території 

Кропивницької міської територіальної громади; 

3)розроблено проєктно-кошторисну документацію на будівництво 

кладовища  з  крематорієм; 

4)забезпечено застосування провідних сучасних екологічних 

технологій біопоховання 

   5)розпочато роботи з будівництва кладовища  з  крематорієм. 

 

 

5 

2.1.4 Модернізація та адаптивність 

джерел генерації теплової енергії та 

мереж теплопостачання з 

урахуванням енергоефективності та 

використання альтернативних 
джерел енергії 

Модернізація 

інфраструктури мереж 

централізованого 

теплопостачання 

Кропивницької міської 
територіальної громади 

 

 

2025 - 2027 

Головне управління 

житлово-комунального 

господарства 

Кропивницької міської 

ради 

 

1) )зменшено втрати теплової енергії у теплових мережах; 

2) зменшено питомі викиди оксиду вуглецю на одиницю випущеної теплової 

енергії. 

 

 

6 
2.1.8 Збереження та розвиток 

комфортних, цілісних та безпечних 

відкритих публічних просторів як 

місць взаємодії у громаді 

 

Реконструкція парку- 

пам'ятки садово-паркового 

мистецтва місцевого 

значення «Ковалівський» 

Кропивницької  міської 
територіальної громади 

 

 

2025 - 2027 

Головне управління 

житлово-комунального 

господарства 

Кропивницької міської 

ради 

1)розроблено  проєктно-коштористу  документацію 

2) здійснено реконструкцію парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва 

місцевого значення «Ковалівський» м. Кропивницького площею 7,5692 га. 

 

 

7 

Капітальний ремонт скверу 

«Полтавський» по                 

вул. Євгена Маланюка 

м. Кропивницького 

 

 

2025 - 2026 

Головне управління 

житлово-комунального 

господарства 

Кропивницької міської 

ради 

 

1) здійснено капітальний ремонт скверу «Полтавський» по вул. Євгена 

Маланюка м. Кропивницького  площею 0,3800 га. 



2  

 
 
 

 
№ 

 
 

 
Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, тис.грн. 

 

 
всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

 
разом 

у тому числі по роках  
разом 

у тому числі по роках  
разом 

у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

 
1 

Розробка оновленої містобудівної 
документації та актуалізація 

відкритої геоінформаційної системи 
Кропивницької міської 
територіальної громади 

 
8 000 

 
8 000 

 

 
8 000 

 

 
0 

   

 
0 

   

 
8 000 

2 

Здійснення інвентаризації земель 

Кропивницької міської 
територіальної громади 

3 000 3 000 1 500 1 500 

 

0 

   

0 

   

3 000 

3 

Розробка концепції будівництва  

та облаштування  міського 

кладовища  з  будівництвом  

крематорію  на території 

Кропивницької  міської 
територіальної  громади 

3 000 3 000 

  

2 000 1 000 0 

       

3 000 

 
4 

Модернізація інфраструктури мереж 

централізованого теплопостачання 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

 
1 661 223 

 
166 140 

 
55 380 

 
55 380 

 
55 380 

 
0 

   
 

1 495 083 

 
498 241 

 
498 421 

 
498 421 

 
1 661 223 

 
5 

Реконструкція парку-пам'ятки 
садово-паркового мистецтва 

місцевого значення «Ковалівський» 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

 
40 131 

 
4 014 

 
1 338 

 
1 338 

 
1 338 

 
36 117 

 
12 039 

 
12 039 

 
12 039 

    

 
40 131 

6 

Капітальний ремонт скверу 

«Полтавський» по вулиці Євгена 
Маланюка міста Кропивницького 

5 000 500 250 250 

 

4 500 2 250 2 250 

     

5 000 

 
Всього 1 720 354 184 654 58 468 68 468 57 718 40 617 14 289 14 289 12 039 1 495 083 498 241 498 421 498 421 1 720 354 

 



 

 

РОБОЧИЙ ПРОЄКТ 

ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 
 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ГРОМАДА ВИСОКОЇ ЯКОСТІ РІВНЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ЧИСТОГО ДОВКІЛЛЯ 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 2.2 СТАЛА МОБІЛЬНІСТЬ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ ДОСТУПНОСТІ 

ТРАНСПОРТНИХ ПОСЛУГ 
 

 
№ 

з/п 

 

Оперативна ціль, 

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

 

 

Завдання Стратегії 

 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

 

 

Виконавці 

 

 

Індикатори результативності 

 

1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2.2 Відновлення та 

будівництво доріг та 

дорожньої (вуличної) 

інфраструктури, зокрема 

велосипедної; 

удосконалення мережі 

зовнішнього освітлення 

 

 

 

2.2.1 Розробка та реалізація 

концепції сталої міської мобільності 

Розробка Плану сталої 

міської мобільності у 
Кропивницькій громаді 

 

2025 
Управління транспорту та 

зв’язку Кропивницької 
міської ради 

1) розроблено План сталої міської мобільності міста Кропивницького; 

2) досліджено ефективне та раціональне використання вуличного простору 

жителів міста та суб’єктів господарювання. 

 

 

 

 

 

 
2 

 

 

 

 
Розробка Концепції 

розвитку велосипедної 

інфраструктури та 

мікромобільності у 

Кропивницькій громаді 

 

 

 

 

 

 
2026 

 

 

 
Головне управління  

житлово-комунального 

господарства,  

Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів 

Кропивницької міської 

ради 

1) розроблено Концепцію розвитку велосипедної інфраструктури та 

мікромобільності у місті Кропивницькому; 

2) забезпечено створення безпечної та зручної велосипедної інфраструктури, у 

тому числі з урахуванням потреб вразливих категорій населення; 

3) розроблено потенційні велосипедні маршрути та створено геоінформаційну 

систему їх картування; 

4) розроблено план реалізації концепції шляхом поетапної розбудови 

велосипедної інфраструктури; 

5) передбачено зниження негативного впливу забруднення атмосферного 

повітря від пересувних джерел через розширення мережі велосипедної 

інфраструктури та збільшення кількості велосипедистів; 

6) передбачено збільшення рухової активності жителів та гостей громади та 

покращення здоров’я населення; 
7) збільшено можливості розширення «зелених» туристичних маршрутів. 
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2.2.2 Відновлення та будівництво 

доріг та дорожньої (вуличної) 

інфраструктури, зокрема 

велосипедної; удосконалення мережі 

зовнішнього освітлення 

 

 

 
 

 

Капітальний ремонт   

вул. Металургів,  смт. Нове 

м. Кропивницький 

 

 

 

 

 

2025 - 2027 

 

 

 

Головне управління 

житлово-комунального 

господарства 

Кропивницької міської 

ради 

1) здійснено роботи з капітального ремонту дороги протяжністю 3, 645 км 

з щебенево-мастикового асфальтобетону ЩМА-15; 

2) подовжено технічні строки служби дорожнього покриття; 

3) збудовано та облаштовано велосипедні доріжки; 

4) реконструйовано 12 старих автобусних зупинок, облаштовано перильні 

огородження та дорожні знаки; 

5) замінено зношені мережі зовнішнього освітлення; 

6) облаштовано безбар’єрною вулично-дорожньою інфраструктурою, зокрема 

пандусами у місцях перетину тротуарів та тактильною плиткою; 

7) встановлено дорожні знаки, облаштовано довговічною дорожньою 

розміткою, перильним огородженням, металевими 

обмежувальними стовпчиками. 
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Капітальний ремонт   

просп.   Промислового, 

  м. Кропивницький 

 

 

 

 

 
2025 - 2027 

 

 

 
Головне управління 

житлово-комунального 

господарства 

Кропивницької міської 

ради 

1) здійснено роботи з капітального ремонту дороги протяжністю 1,572 км з 

щебенево-мастикового асфальтобетону ЩМА-15; 

2) подовжено технічні строки служби дорожнього покриття; 

3) збудовано та облаштовано велосипедні доріжки; 

4) облаштовано 6 нових автобусних зупинок із заїзними кишенями та 

посадковими майданчиками; 

5) влаштовано  мережі зовнішнього освітлення; 

6) влаштовано бетонні водоскиди для запобігання на дорозі утворення застою 

води після опадів; 

7) зменшено кількість дорожньо-транспортних пригод; 

8) створено надійне та безпечне транспортне сполучення між віддаленими 

мікрорайонами міста. 



2 
 

 

 
 

 
№ 

з/п 

 

Оперативна ціль, 

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

 

 

Завдання Стратегії 

 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

 

 

Виконавці 

 

 

Індикатори результативності 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

2.2.2 Відновлення та будівництво 

доріг та дорожньої (вуличної) 

інфраструктури, зокрема 

велосипедної; удосконалення мережі 

зовнішнього освітлення 

 

 

 

 

Капітальний  ремонт  

автодорожнього  мосту  по               

вул. Київській,    

м. Кропивницький 

 

 

 

 

 

2025 - 2027 

 

 

 

Головне управління 

житлово-комунального 

господарства 

Кропивницької міської 

ради 

1) здійснено роботи з капітального ремонту автодорожнього мосту 

протяжністю 46,29 м площею 416,61 м2; 

2) проведено будівельні роботи із укріплення укосів, опор, прогонів та 

відновлення перильного огородження; 

3) влаштовано бетонні водоскиди для запобігання на дорозі утворенню застою 

води після опадів; 

4) подовжено технічні строки служби дорожнього покриття; 

5) зменшено кількість дорожньо-транспортних пригод; 

6) створено надійне якісне та безпечне транспортне сполучення, зокрема 

перевезення автомобільним транспортом та руху пішоходів; 
7) збільшено пропускну спроможність дороги. 

 

 

 

 

6 

 

 

Розширення та 

забезпечення 

функціонування мережі 

енергоефективного 

вуличного освітлення 

 

 

 

 

2025 - 2027 

 

 

Головне управління 

житлово-комунального 

господарства 

Кропивницької міської 

ради, КП «Міськсвітло», 

інші  суб’єкти  

господарювання 

 

1) скорочено витрати на заміну світлоточок та обслуговування мережі 

вуличного освітлення; 

2) покращено зовнішнє освітлення дорожньо-транспортної інфраструктури та 

усіх елементів благоустрою громади; 

3) розширено протяжність мережі вуличного освітлення у громаді; 

4) збільшено кількість світлоточок, у тому числі із застосуванням сонячної 

енергії; 

5) підвищено рівень безпеки пересування територією громади та збільшено 

рівень комфорту. 

 

 

 
7 

 
Впровадження 

автоматизованої системи 

управління світлофорними 

об’єктами та заміна блоків 

контролерів 

 

 

 
2026 - 2027 

 
Головне управління 

житлово-комунального 

господарства 

Кропивницької міської 

ради, КП «Міськсвітло»,  

інші  суб’єкти  

господарювання 

1) впроваджено автоматизовано систему керування дорожнім рухом з 

моніторингом роботи світлофорних об’єктів; 

2) здійснено роботи із заміни блоків контролерів світлофорних об’єктів у 

кількості 69  одиниць; 

3) досліджено статистику з детекторів транспорту, проаналізовано дані про 

завантаженість перехресть, затримки руху транспорту тощо; 

4) оптимізовано роботу дорожніх контролерів для покращення безпеки 

дорожнього руху та збільшення пропускної здатності. 

 

 

 

8 

 

2.2.3 Розвиток інфраструктури та 

оновлення парку громадського 

транспорту, у тому числі 

підвищення якості транспортного 

сполучення 

 

 

 
Придбання тягових 

підстанцій для забезпечення 

роботи громадського 

електротранспорту 

 

 

 

2025 - 2027 

Управління транспорту та 

зв’язку Кропивницької 

міської ради, Комунальне 

підприємство 

«Електротранс» 

Кропивницької міської 

ради 

 

1) придбано 2-і тягові підстанції для забезпечення живлення контактної 

мережі; 

2) введено 2-і тягові підстанції у безпечну експлуатацію з метою забезпечення 

стійкості та безперебійності роботи муніципального комунального 

електротранспорту. 

 

 

 

9 

 

Придбання автобусів 

особливо великої 

пасажиромісткості для 

забезпечення роботи 

громадського транспорту 

 

 

 

2025 - 2027 

Управління транспорту та 

зв’язку Кропивницької 

міської ради, Комунальне 

підприємство 

«Електротранс» 

Кропивницької міської 

ради 

 

 

1) придбано 10 сучасних екологічних безпечних автобусів для задоволення 

потреб у громадському транспорті, у тому числі обладнаних для осіб з 

особливими потребами. 

 

 

 

10 

 

Придбання автобусів 

особливо великої 

пасажиромісткості для 

забезпечення роботи 

громадського транспорту 

 

 

 

2025 - 2027 

Управління транспорту та 

зв’язку Кропивницької 

міської ради, Комунальне 

підприємство 

«Електротранс» 

Кропивницької міської 

ради 

 

 

1) придбано 60 сучасних екологічних безпечних автобусів для задоволення 

потреб у громадському транспорті, у тому числі обладнаних для осіб з 

особливими потребами. 
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№ 

з/п 

 

Оперативна ціль, 

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

 

 

Завдання Стратегії 

 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

 

 

Виконавці 

 

 

Індикатори результативності 

 

 

 

11 

 

 

2.2.3 Розвиток інфраструктури та 

оновлення парку громадського 

транспорту, у тому числі 

підвищення якості транспортного 

сполучення 

 

 

 
Придбання тролейбусів з 

автономним ходом для 

забезпечення роботи 

громадського транспорту 

 

 

 

2025 - 2027 

Управління транспорту та 

зв’язку Кропивницької 

міської ради, Комунальне 

підприємство 

«Електротранс» 

Кропивницької міської 

ради 

 

 

1) придбано 25 сучасних екологічних безпечних тролейбусів з автономним 

ходом для задоволення потреб у громадському транспорті, у тому числі 

обладнаних для осіб з особливими потребами. 

 

 

 

12 

Впровадження 

автоматизованої системи 

оплати проїзду та обліку 

пасажирів у міському 

громадському транспорті з 

використанням 
електронного квитка 

 

 

 

2025 - 2027 

 

 

Управління транспорту та 

зв’язку Кропивницької 

міської ради 

1) розроблено автоматизовану систему оплати проїзду та обліку пасажирів у 

міському громадському транспорті з урахуванням потреб Кропивницької 

міської територіальної громади; 

2) забезпечено різносторонній функціонал для ефективного обліку та 

контролю роботи громадського транспорту; 

3) здійснено публічний запуск автоматизованої системи у громадському 

транспорті та серед жителів та гостей громади. 
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№ 

 

 

 

 
Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  

Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, 

тис.грн. 

 

 

 
всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

 
разом 

у тому числі по роках  
разом 

у тому числі по роках  
разом 

у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 
Розробка Плану сталої міської 

мобільності міста Кропивницького 
2 000 200 200 

      
1 800 1 800 

  
2 000 

 
 

2 

Розробка Концепції розвитку 

велосипедної інфраструктури та 

мікромобільності у місті 

Кропивницькому 

 
 

400 

         
 

400 

 
 

400 

   
 

400 

 

 

 

3 

Капітальний ремонт   

вул. Металургів,  смт. Нове 

м. Кропивницький 

 

 

 
101 786 

 

 

 

10 179 

 

 

 

3 500 

 

 

 

3 500 

 

 

 

3 179 

 

 

 

91 607 

 

 

 

31 500 

 

 

 

31 500 

 

 

 

28 607 

     

 

 

101 786 

 

 

 

4 

Капітальний ремонт   

просп.   Промислового, 

м. Кропивницький 

 

 

 
164 605 

 

 

 

16 460 

 

 

 

5 500 

 

 

 

5 500 

 

 

 

5 460 

 

 

 

148 145 

 

 

 

49 500 

 

 

 

49 500 

 

 

 

49 145 

     

 

 

164 605 

 
5 

Капітальний  ремонт  

автодорожнього  мосту  по               

вул. Київській,    
м. Кропивницький 

 
66 521 

 
6 652 

 
2 600 

 
2 000 

 
2 052 

 
59 869 

 
23 400 

 
18 000 

 
18 469 

     
66 521 

 
 

6 

Розширення та забезпечення 

функціонування мережі 

енергоефективного вуличного 

освітлення 

 
 

90 000 

 
 

90 000 

 
 

30 000 

 
 

30 000 

 
 

30 000 

         
 

90 000 

 
7 

Впровадження автоматизованої 

системи управління світлофорними 

об’єктами та заміна блоків 
контролерів 

 
5 000 

 
5 000 

  
5 000 

          
5 000 

 
8 

Придбання тягових підстанцій для 

забезпечення роботи громадського 

електротранспорту 

 
91 000 

         
91 000 

 
30 000 

 
30 000 

 
31 000 

 
91 000 

 
9 

Придбання автобусів особливо 

великої пасажиромісткості для 

забезпечення роботи громадського 

транспорту 

 
29 540 

 
29 540 

 
10 404 

 
9 847 

 
9 289 

         
29 540 

 
10 

Придбання автобусів особливо 

великої пасажиромісткості для 

забезпечення роботи громадського 
транспорту 

 
360 000 

         
360 000 

 
120 000 

 
120 000 

 
120 000 

 
360 000 



5 
 

 

 
 

 

 

 

 
№ 

 

 

 

 
Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  

Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, 

тис.грн. 

 

 

 
всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

 
разом 

у тому числі по роках  
разом 

у тому числі по роках  
разом 

у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

 
11 

Придбання тролейбусів з 

автономним ходом для забезпечення 

роботи громадського транспорту 

 
300 000 

 
300 000 

 
100 000 

 
100 000 

 
100 000 

         
300 000 

 

 

12 

Впровадження автоматизованої 

системи оплати проїзду та обліку 

пасажирів у міському громадському 

транспорті з використанням 
електронного квитка 

 

 

6 000 

 

 

2 400 

 

 

400 

 

 

1 000 

 

 

1 000 

     

 

3 600 

 

 

3 600 

   

 

6 000 

 
Всього 1 216 852 460 431 152 604 156 847 150 980 299 621 104 400 99 000 96 221 456 800 155 800 150 000 151 000 1 216 852 

 



1 

РОБОЧИЙ ПРОЄКТ  

ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ГРОМАДА ВИСОКОЇ ЯКОСТІ РІВНЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ЧИСТОГО ДОВКІЛЛЯ 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 2.4  ПОКРАЩЕННЯ ДЕМОГРАФІЧНОЇ СИТУАЦІЇ ТА ПРОДОВЖЕННЯ 

ТРИВАЛОСТІ АКТИВНОГО ПЕРІОДУ ЖИТТЯ 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

2.4 Покращення 

демографічної ситуації та 

продовження тривалості 

активного періоду життя 

2.4.1 Розвиток та модернізація 

мережі кластерних та надкластерних 

закладів охорони здоров'я із 

створенням безбар’єрного, 

інклюзивного, безпечного медичного 

простору з урахуванням ґендерного 

підходу 

Розвиток системи медичної 

реабілітації та охорони 

психічного здоров'я 

2025 

Управління охорони 

здоров'я Кропивницької 

міської ради, заклади 

охорони здоров'я 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію реконструкції 6-7 поверхів 

поліклініки КНП «Центральна міська лікарня КМР» (вул. Кропивницького, 22) 

під відділення реабілітації; 

2) здійснено будівельні роботи з реконструкції 6-7 поверхів поліклініки КНП 

«Центральна міська лікарня КМР» (вул. Кропивницького, 22) під відділення 

реабілітації; 

3) сформовано ліжковий фонд під оновлене відділення реабілітації у кількості 

30 ліжко-місць; 

4) придбано сучасне реабілітаційне обладнання для відділення; 

5) забезпечено висококваліфікованим медичним персоналом оновлене 

відділення реабілітації; 

6) проведено освітні програми з навчання та підвищення кваліфікації для 10 

лікарів відділення реабілітації; 

7) зменшено рівень смертності на 20% та інвалідності на 20%; збільшено  

тривалість  життя  населення; 

8) забезпечено доступність реабілітаційних послуг для усіх категорій 

населення громади; 

9) покращено стан здоров’я осіб з інвалідністю, підвищено рівень їх соціальної 

адаптації у суспільстві. 

2 

Розвиток та модернізація 

міських закладів охорони 

здоров'я із створенням 

безбар’єрного, 

інклюзивного, безпечного 

медичного простору з 

урахуванням ґендерного 

підходу 

2025 

Управління охорони 

здоров'я,  

Управління капітального 

будівництва Кропивницької 

міської ради, заклади 

охорони здоров'я 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію та здійснено будівельні 

роботи з реконструкції КНП «Дитяча міська лікарня» КМР, капітального 

ремонту стоматологічної поліклініки, реконструкції будівель інфекційного 

відділення №1, терапевтичного відділення №2 для розміщення відділення 

гострої судинної патології гострого мозкового інсульту з ліжками реабілітації 

стаціонару №1 КНП «Центральна міська лікарня» КМР; 

2) облаштовано 4 укриття у закладах охорони здоров’я з потужністю 

розміщення 100 осіб; 

3) підвищено якість надання та доступність медичної допомоги; 

4) покращено умови колективної цивільної безпеки, створено комфортні та 

безпечні умови для перебування пацієнтів та медичного персоналу; 

5) придбано сучасне обладнання та впроваджено новітні інноваційні технології 

надання медичної допомоги. 

3 

Забезпечення стійкості 

медичних закладів та 

підвищення рівня їх 

енергоефективності 

2025 - 2027 

Управління охорони 

здоров'я Кропивницької 

міської ради, заклади 

охорони здоров'я 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

1) придбано, встановлено та змонтовано 5 генераторів у закладах охорони 

здоров’я; 

2) встановлено 5 систем сонячних електростанцій та систем зберігання енергії 

у 5-х закладах охорони здоров’я; 

3) здійснено роботи з утеплення будівель та заміни вікон у 5-х закладах 

охорони здоров’я; 

4) забезпечено стійке та безперебійне функціонування медичних закладів; 

5) збільшено енергетичну незалежність та знижено споживання енергоносіїв; 

6) підвищено рівень енергоефективності закладів охорони здоров'я та 

забезпечено економію бюджетних коштів 



2 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

4 

2.4.2 Розбудова спроможної системи 

громадського здоров’я (фізичного та 

психічного); у тому числі створення 

умов для профілактики хвороб та їх 

раннього виявлення 

Розбудова системи 

громадського здоров'я, 

профілактика хвороб та їх 

раннє виявлення 

2025 - 2030 

Управління охорони 

здоров'я Кропивницької 

міської ради, заклади 

охорони здоров'я 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

1) зменшено рівень смертності на 20% та інвалідності на 20%, збільшено  

тривалість  життя  населення; 

2) покращено заходи з ранньої діагностики та раннього виявлення 

захворювань; 

3) знижено рівень захворюваності на 20%; 

4) зменшено питому вагу занедбаних випадків ІІІ-ІV стадії серед  усіх 

виявлених онкохворих на 10%. 

5 

2.4.3 Збереження та розвиток 

кадрового потенціалу закладів 

охорони здоров'я 

Будівництво та 

забезпечення 

функціонування гуртожитку 

для медичних працівників 

2025 - 2030 

Управління охорони 

здоров'я, 

Управління капітального 

будівництва Кропивницької 

міської ради, заклади 

охорони здоров'я 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію на будівництво гуртожитку 

для медичних працівників; виділено відповідну земельну ділянку для 

будівництва; 

2) збудовано гуртожиток готельного типу для медичних працівників 

потужністю 100 місць; 

3) введено гуртожиток в експлуатацію;  

4) підвищено рівень надання медичних послуг у громаді шляхом забезпечення 

підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації медичних працівників; 

5) залучено молодих спеціалістів до роботи в закладах охорони здоров'я. 

1 

2.4.4 Розбудова спортивної та 

фізкультурно-оздоровчої, у тому 

числі інклюзивної, інфраструктури 

 

Розбудова спортивної 

інфраструктури для 

розвитку пляжних видів 

спорту 

2025 - 2026 
Управління молоді і спорту 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію розбудови інфраструктури 

розвитку пляжних видів спорту; 

2) здійснено будівельні роботи щодо облаштування майданчика для пляжних 

видів спорту; 

3) забезпечено спортивною інфраструктурою громаду для розвитку 2-х 

пляжних видів спорту: волейболу та футболу; 

4) забезпечено місцеві спортивні команди з пляжних видів спорту відповідною 

тренувальною інфраструктурою; 

5) здійснено презентацію майданчика для пляжних видів спорту та розміщено 

20 посилань про майданчик у мережі інтернет. 

2 

Реконструкція стадіону 

«Юність» на базі КЗ 

КДЮСШ №2 

Кропивницької міської ради  

2025 - 2027 
Управління молоді і спорту 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено скореговану проєктно-кошторисну документацію реконструкції 

стадіону «Юність»; 

2) здійснено будівельні роботи щодо розбудови спортивної інфраструктури в 

рамках реконструкції стадіону «Юність»; 

3) забезпечено сучасною спортивною інфраструктурою громаду для розвитку 

2-х видів спорту: футболу та легкої атлетики; 

4) забезпечено сучасною інфраструктурою місцеві спортивні команди та 

індивідуальних спортсменів; 

5) забезпечено жителів громади сучасною якісною безбар’єрною 

інфраструктурою для підтримки здорового способу життя та фізичної 

активності; 

6) здійснено презентацію стадіону «Юність» та розміщено 20 посилань у 

мережі інтернет. 

3 

Розбудова інфраструктури 

вуличних спортивних 

майданчиків в рамках 

загальнодержавного 

соціального проєкту 

«Активні парки – локації 

здорової України» 

2025 - 2027 
Управління молоді і спорту 

Кропивницької міської ради 

1) придбано спортивне вуличне обладнання та інвентар для 5-и майданчиків 

для занять фізичною культурою і спортом; 

2) облаштовано 5 вуличних спортивних майданчиків в рамках соціального 

проєкту  «Активні парки – локації здорової України»; 

3) залучено 10 координаторів для проведення фізкультурно-оздоровчих заходів 

та популяризації рухової активності серед усіх груп населення; 

4) проведено 10 фізкультурно-оздоровчих заходів на облаштованих спортивних 

майданчиках; 

5) здійснено презентацію 5-х сучасних вуличних спортивних майданчиків в 

рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» та 

розміщено 20 посилань про фізично-оздоровчі заходи у мережі інтернет. 

 



3 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

4 

 

2.4.5 Розвиток, підтримка та 

промоція спорту, фізичної активності 

й реабілітації та здорового способу 

життя, у тому числі серед вразливих 

категорій населення 

 

Розробка та забезпечення 

функціонування 

інтерактивної карти 

спортивної інфраструктури 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 - 2027 
Управління молоді і спорту 

Кропивницької міської ради 

1) сформовано структуровану та деталізовану базу даних фізкультурно-

оздоровчих та спортивних об’єктів, локацій, заходів та подій Кропивницької 

міської територіальної громади; 

2) розроблено інтерактивну карту представлення фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних об’єктів, локацій, заходів та подій; 

3) здійснено презентацію інтерактивної карти та розміщено 20 посилань у 

мережі інтернет. 

5 

Облаштування «Стежки 

здоров’я» вздовж річок 

Інгул та Сугоклея 

2025 

Управління молоді і спорту,  

Управління капітального 

будівництва,  

Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію розбудови інфраструктури 

«Стежка здоров’я» вздовж річок Інгул та Сугоклея; 

2) здійснено будівельні роботи щодо облаштування якісним дорожнім 

покриттям «Стежки здоров’я» загальною протяжністю 1 км; 

3) встановлено 6 лавок, 12 смітників та  10 опор для вуличного освітлення з 

енергоефективними світлоточками для облаштування зон відпочинку; 

4) облаштовано 2 зони для занять фізичною культурою та спортом із 

встановленням вуличного спортивного обладнання, у тому числі для осіб з 

особливими потребами; 

5) побудовано велосипедну доріжку протяжністю 1 км. 

6) введено «Стежку здоров’я»  в експлуатацію; 

7) здійснено презентацію «Стежки здоров’я» та розміщено 20 посилань про 

«Стежку здоров’я» у мережі інтернет; 

8) проведено 5 інформаційно-просвітницьких заходів еколого-освітнього та 

рекреаційного напрямів з метою покращення екологічної свідомості жителів та 

гостей громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  

Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Розвиток системи медичної 

реабілітації та охорони психічного 

здоров'я 

5 000         5 000 5 000             5 000 

2 

Розвиток та модернізація міських 

закладів охорони здоров'я із 

створенням безбар’єрного, 

інклюзивного, безпечного медичного 

простору з урахуванням ґендерного 

підходу 

3 226 3 226 3 226                     3 226 

3 

Забезпечення стійкості медичних 

закладів та підвищення рівня їх 

енергоефективності 

115 861 48 443 18 492 14 979 14 972 67 418 23 000 23 000 21 418         115 861 

4 

Розбудова системи громадського 

здоров'я, профілактика хвороб та їх 

раннє виявлення 

                            

5 

Будівництво та забезпечення 

функціонування гуртожитку для 

медичних працівників 

103 000 23 000 3 000 10 000 10 000 80 000   40 000 40 000         103 000 

  Всього (охорона здоров’я) 227 087 74 669 24 718 24 979 24 972 152 418 28 000 63 000 61 418         227 087 

1 
Розбудова спортивної інфраструктури 

для розвитку пляжних видів спорту 
9 302 9 302 1 900 7 402                   9 302 

2 

Реконструкція стадіону «Юність» на 

базі КЗ КДЮСШ №2 Кропивницької 

міської ради  

75 000 7 500 1 000 4 000 2 500 67 500 9 000 36 000 22 500         75 000 

3 

Розбудова інфраструктури вуличних 

спортивних майданчиків в рамках 

загальнодержавного соціального 

проєкту «Активні парки – локації 

здорової України» 

13 200 1 200 1 000 100 100 12 000 10 000 1 000 1 000         13 200 

4 

Розробка та забезпечення 

функціонування інтерактивної карти 

спортивної інфраструктури 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

750 250 100 100 50         500 500     750 

5 
Облаштування «Стежки здоров’я» 

вздовж річок Інгул та Сугоклея 
6 000 6 000 6 000                     6 000 

  Всього (фізична культура та спорт) 104 252 24 252 10 000 11 602 2 650 79 500 19 000 37 000 23 500 500 500     104 252 

 



 

 

РОБОЧИЙ ПРОЄКТ 

ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 
 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ГРОМАДА ВИСОКОЇ ЯКОСТІ РІВНЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ЧИСТОГО ДОВКІЛЛЯ 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 2.5 ВПРОВАДЖЕННЯ ЗАХОДІВ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ ДОВКІЛЛЯ 

ТА РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 
 

 

№ 

з/п 

 

Оперативна ціль, 

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

 

 

Завдання Стратегії 

 

Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

 

 

Виконавці 

 

 

Індикатори результативності 

 

 

 

 

1 

 
2.5 Впровадження заходів 

покращення стану довкілля 

та раціонального 

використання природних 

ресурсів 

 

 

 
 

 

 

2.5.1 Розробка і впровадження 
системи управління відходами 

 

 

Розробка плану управління 

відходами Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

 

 

 

 

2025 - 2026 

 

Головне управління 

житлово-комунального 

господарства, Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів 

Кропивницької міської 

ради 

1) розроблено План управління відходами Кропивницької міської 
територіальної громади; 

2) створено інфраструктуру для управління відходами; 

3) зменшено обсяги захоронених відходів; 

4) збільшено обсяги зелених відходів, що підлягають компостуванню; 

5) приведено об’єкти збирання, оброблення та видалення відходів у 

відповідність до встановлених вимог; 

6) збільшено обсяги відходів, що спрямовуються на повторне використання, 

рециклінг та відновлення. 

 

 

 

2 

Розробка проєктно- 

кошторисної документації 

будівництва полігону 

твердих побутових відходів  

з  будівництвом  

сміттєпереробного   заводу   

у межах Кропивницької 

міської територіальної 
громади 

 

 

 

2027 

Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів, 

Управління капітального 

будівництва 

Кропивницької міської 

ради, Інвестори, Головне 
управління 

житлово-комунального 

господарства, 

Кропивницької міської 
ради  

1) здійснено відбір земельної ділянки для будівництва  полігону  твердих 
побутових відходів  та необхідні процедури землевпорядкування; 

2) розроблено проєктно-кошторисну документацію будівництва полігону 

твердих побутових відходів у межах Кропивницької міської територіальної 

громади. 

 

 

 
3 

 
2.5.3 Впровадження сучасних 

заходів з розчищення русел річок та 

прибережних захисних смуг; 

розбудова та розширення «зелено- 

блакитної» інфраструктури 

Розробка проєктно- 

кошторисної документації 

здійснення робіт з 

відновлення гідрологічного 

режиму та покращення 

екологічного стану річки 

Інгул у межах міста 

Кропивницького 

 

 

 
2027 

 

Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів 

Кропивницької міської 

ради 

 

 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію здійснення робіт з 

відновлення гідрологічного режиму та покращення екологічного стану річки 

Інгул у межах міста Кропивницького з визначенням довжини і площі 

розчищення. 

 

 

 

4 

 

2.5.4 Розвиток формування 

екологічної мережі і системи 

еколого-економічного балансу 

території та об’єктів природно- 

заповідного фонду 

 

Здійснення інвентаризації 

зелених насаджень 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

 

 

 

2025 - 2027 

Головне управління 

житлово-комунального 

господарства, КП 

«Благоустрій»  КМР» 

 

 

1) проведено інвентаризацію зелених насаджень громади; 

2) створено реєстр та базу даних зелених насаджень; 

3) здійснено опис якісного та кількісного стану зелених насаджень; 

4) відображено отримані дані на карті геоінформаціногопорталу; 

5) розроблено ортофото-план. 
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№ 

 

 

 

 

Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн. 
 

Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, 

тис.грн. 

 

 

 
всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

 
разом 

у тому числі по роках  
разом 

у тому числі по роках  
разом 

у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

 

1 

Розробка плану управління 
відходами Кропивницької міської 

територіальної громади 

 

1 000 

 

1 000 

 

1 000 

           

1 000 

 

 

2 

Розробка проєктно-кошторисної 

документації будівництва полігону 

твердих побутових відходів з  

будівництвом  сміттєпереробного   

заводу  у межах Кропивницької 

міської територіальної громади 

 

 

1 000 

 

 

1 000 

   

 

1 000 

         

 

1 000 

 

 
3 

Розробка проєктно-кошторисної 
документації здійснення робіт з 

відновлення гідрологічного режиму 
та покращення екологічного стану 

річки Інгул у межах міста 

Кропивницького 

 

 

1 000 

 

 
1 000 

   

 
1 000 

         

 
1 000 

 

4 

Здійснення інвентаризації зелених 

насаджень Кропивницької міської 

територіальної громади 

 

500 

 

500 

  

500 

          

500 

 
Всього 3 500 3 500 1 000 500 2 000 

        
3 500 
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РОБОЧИЙ ПРОЄКТ   

ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ГРОМАДА ПОТУЖНОГО ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ ТА ЦИФРОВОГО УПРАВЛІННЯ 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 3.1 ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ, КУЛЬТУРНИХ 

ТАСОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ФОРМУВАННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО,  

БЕЗБАР’ЄРНОГО ТА БЕЗПЕЧНОГО СЕРЕДОВИЩА 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

3.1 Підвищення якості 

надання освітніх, 

культурних та соціальних 

послуг із забезпеченням 

формування інклюзивного, 

безбар’єрного та безпечного 

середовища 

3.1.1 Формування оптимальної 

мережі та покращення матеріально-

технічної бази закладів освіти, 

культури та соціального захисту; 

забезпечення якості надання послуг 

Створення та забезпечення 

ефективної діяльності 

Міжшкільного ресурсного 

центру «Науки» 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 - 2027 

Управління освіти 

Кропивницької міської 

ради 

1) здійснено капітальний ремонт приміщення для функціонування 

Міжшкільного ресурсного центру «Науки»; 

2) зареєстровано юридичну особу Міжшкільний ресурсний центр «Науки»; 

3) розроблено5 освітніх програм за напрямами природничо-математичних та 

технологічних дисциплін (курсів, факультативів тощо); 

4) сформовано склад педагогічного колективу Міжшкільного ресурсного 

центру «Науки»; 

5) закуплено обладнання для укомплектування STEM лабораторій, а саме: 4 

кабінети хімії, 4 кабінети фізики, 2 кабінети математики, 4 кабінети біології; 

6) забезпечено навчанням 5000 учнів/учениць 8-12 класів закладів ЗСО. 

2 

3.1.2 Розвиток та покращення 

доступного і комфортного 

освітнього, культурного та 

соціального простору, у тому числі з 

урахуванням потреб вразливих груп 

населення та принципу ґендерної 

рівності  

  

Забезпечення системою 

відкритого Wi-Fi доступу до 

мережі інтернет у закладах 

загальної середньої освіти 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 - 2026 

Управління освіти, 

Управління з питань 

запобігання і виявлення 

корупції Кропивницької 

міської ради 

1) здійснено пусконалагоджувальні роботи щодо облаштування Wi-Fi зон 

загального користування закладів загальної середньої освіти; 

2) забезпечено відкритим Wi-Fi доступом зон загального користування 24 

заклади загальної середньої освіти (26 будівель); 

3) забезпечено усіх учасників освітнього процесу відкритим Wi-Fi доступом у 

зонах загального користування закладів загальної середньої освіти.  

3 

Нарощування потужностей 

найпростіших укриттів та 

створення умов цивільного 

захисту учасників 

освітнього процесу закладів 

ЗСО та ЗДО 

2025 - 2026 

Управління освіти, 

Управління капітального 

будівництва 

Кропивницької міської 

ради 

1) здійснено капітальний ремонт з метою розширення потужностей 

(збільшення кількості місць) у найпростіших укриттях 3-х закладів ЗДО; 

2) побудовано 15 споруд цивільного захисту для задоволення потреб 

учасників освітнього процесу закладів ЗСО; 

3) забезпечено безбар’єрним доступом укриття у 3-х закладах ЗДО та 15-и 

закладах ЗСО; 

4) збільшено кількість місць в укриттях 2-х закладів ЗДО на 350 осіб; у 15-и 

закладах ЗСО – на 5500 місць.  

4 

Розробка проєктно-

кошторисної документації 

на виконання робіт 

«Здійснення заходів з 

термомодернізації будівель 

закладів ЗСО і ЗДО та 

створення сучасного 

інклюзивного середовища» 

2025 

Управління освіти, 

Управління капітального 

будівництва 

Кропивницької міської 

ради 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію на здійснення робіт з 

термомодернізації будівель закладів ЗСО і ЗДО та створення сучасного 

інклюзивного середовища, а саме для 5 ЗЗСО та 5 ЗДО. 

5 

Капітальний ремонт 

(модернізація) мережі 

харчоблоків та їдалень 

закладів освіти 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 - 2027 

Управління освіти, 

Управління капітального 

будівництва 

Кропивницької міської 

ради 

1) здійснено капітальний ремонт (модернізацію) приміщень та оновлено 

обладнання 35 харчоблоків та їдалень закладів освіти; 

2) забезпечено дотримання норм системи HACCP; 

3) охоплено 30 000 учасників освітнього процесу здоровим, безпечним, 

якісним гарячим харчуванням у 35 закладах освіти; 

4) розроблено різноманітне збалансоване меню для 35 закладів освіти. 
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№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

6 

 

3.1.2 Розвиток та покращення 

доступного і комфортного 

освітнього, культурного та 

соціального простору, у тому числі з 

урахуванням потреб вразливих груп 

населення та принципу ґендерної 

рівності  

 

Розбудова сучасного 

безпечного освітнього 

середовища на території 

закладів дошкільної освіти 

2026 - 2030 

Управління освіти, 

Управління капітального 

будівництва 

Кропивницької міської 

ради 

1) здійснено капітальний ремонт асфальтового покриття територій 38 ЗДО; 

2) встановлення сучасного безпечного ігрового та спортивного обладнання на 

майданчиках 38 ЗДО; 

3) розширено мережу вуличного освітлення 38 ЗДО та збільшено кількість 

енергоефективних світлоточок; 

4) охоплено 8 000 вихованців в умовах створеного екологічно безпечного, 

безбар’єрного, дружнього освітнього середовища на території ЗДО. 

7 

Встановлення систем 

внутрішнього і 

зовнішнього 

відеоспостереження, 

пропускних рамок та 

металошукачів у закладах 

освіти Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 - 2027 

Управління освіти, 

Управління з питань 

запобігання і виявлення 

корупції 

Кропивницької міської 

ради 

1) здійснено встановлення сучасної системи внутрішнього та зовнішнього 

відеоспостереження, пропускних рамок та металошукачів у 81 закладі освіти 

(38 ЗЗСО, 38 ЗДО, 5 ЗПО); 

2) охоплено 32 200 дітей відеоспостереженням та пропускною системою у 

закладах освіти; 

3) створено безпекові умови під час здійснення освітнього процесу у закладах 

освіти. 
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№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний 

обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Створення та забезпечення 

ефективної діяльності Міжшкільного 

ресурсного центру «Науки» 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

16 500 16 500 500 15 000 1 000                 16 500 

2 

Забезпечення системою відкритого 

Wi-Fi доступу до мережі інтернет у 

закладах загальної середньої освіти 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

1 495 1 495 650 845                   1 495 

3 

Нарощування потужностей 

найпростіших укриттів та створення 

умов цивільного захисту учасників 

освітнього процесу закладів ЗСО та 

ЗДО 

251 200 251 200 165 200 86 000                   251 200 

4 

Розробка проєктно-кошторисної 

документації на виконання робіт 

«Здійснення заходів з 

термомодернізації будівель закладів 

ЗСО і ЗДО та створення сучасного 

інклюзивного середовища» 

5 000 5 000 5 000                     5 000 

5 

Капітальний ремонт (модернізація) 

мережі харчоблоків та їдалень 

закладів освіти Кропивницької 

міської територіальної громади 

360 000 135 000 40 000 45 000 50 000 225 000 70 000 75 000 80 000         360 000 

6 

Розбудова сучасного безпечного 

освітнього середовища на території 

закладів дошкільної освіти 

112 000 112 000 35 000 37 000 40 000                 112 000 

7 

Встановлення систем внутрішнього і 

зовнішнього відеоспостереження, 

пропускних рамок та металошукачів 

у закладах освіти Кропивницької 

міської територіальної громади 

9 000 9 000 3 000 3 000 3 000                 9 000 

  Всього 755 195 530 195 249 350 186 845 94 000 225 000 70 000 75 000 80 000         755 195 

 



РОБОЧИЙ ПРОЄКТ  

ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ГРОМАДА ПОТУЖНОГО ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ ТА ЦИФРОВОГО УПРАВЛІННЯ 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 3.1 ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ, КУЛЬТУРНИХ ТА 

СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ФОРМУВАННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО,  

БЕЗБАР’ЄРНОГО ТА БЕЗПЕЧНОГО СЕРЕДОВИЩА 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 3.4 ВПРОВАДЖЕННЯ ПРИНЦИПІВ ҐЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

3.1 Підвищення якості 

надання освітніх, 

культурних та соціальних 

послуг із забезпеченням 

формування інклюзивного, 

безбар’єрного та 

безпечного середовища 

3.1.4 Створення умов для підтримки 

та розвитку інтелектуального, 

творчого та фізичного потенціалу 

усіх груп населення; сприяння 

підвищенню їхньої інтеграції у 

суспільне життя 

 

Проведення комплексу 

масових та культурно-

мистецьких заходів, у 

рамках фестивалю  

«Єдина родина в центрі 

України» 

2025 - 2027 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради, Рада 

євроклубів 

Кіровоградщини, 

Центральноукраїнський 

державний будинок 

художньої та технічної 

творчості 

1) проведено масово та культурно-мистецькі заходи, присвячені відзначенню 

щорічної події «День Європи» та фестивалю «Єдина родина в центрі 

України»; 

2) залучено до 500 учасників щорічно; 

3) покращено туристичну привабливість громади у напряму подієвого 

туризму; 

4) сформовано перелік розвитку привабливих напрямів креативних індустрій 

з урахуванням місцевих виробників крафтової продукції, продукції творчо-

мистецького вираження тощо; 

5) проведено заходи та покращено обізнаність жителів громади щодо 

перспектив євроінтеграції та європейських традицій та цінностей;  

6) налагоджено співпрацю між національними діаспорами, що проживають 

на території Кропивницької міської територіальної громади та 

Кіровоградської області. 

2 

Створення історико-

освітнього простору 

(музейного формату) 

збереження та розвитку 

національних культур 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 - 2027 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради, ГО «Центр 

розвитку національних 

культур «Єдина родина» 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію та здійснено роботи з 

ремонту Центру розвитку національних культур «Єдина родина» і 

реконструкції приміщення під створення історико-освітнього простору 

(музейного формату) розвитку національних культур; 

2) проведено 2 зустрічі-засідання (щорічно) між представниками 

національних спільнот та місцевою владою; 

3) налагоджено ефективний діалог між представниками національних 

спільнот громади та місцевою владою; 

4) сформовано музейний фонд історико-освітнього простору (музейного 

типу) розвитку національних культур; 

5) забезпечено функціонування експозиції експонатів; 

6) проведено 3 виставки (щорічно) щодо просування та популяризації 

культурного надбання національних спільнот; 

7) розроблено веб-сайт історико-освітнього простору (музейного типу) 

розвитку національних культур та здійснено заходи з його просування у 

мережі інтернет. 

 



№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

3 

 

3.1.5 Створення громадських 

просторів для успішної 

самореалізації жителів; підвищення 

рівня якості надання послуг та 

створення рівних можливостей для 

розвитку особистості 

Створення 

Мультифункціонального 

молодіжного центру 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 - 2030 

Управління молоді і 

спорту, 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради,  

ГО «Молодіжний центр 

Кіровоградської області» 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію та здійснено роботи з 

реконструкції приміщення під функціонування Мультифункціонального 

молодіжного центру; 

2) придбано необхідне обладнання та інвентар для забезпечення 

функціонування молодіжного центру; 

3) здійснено реєстрацію юридичної особи Мультфункціонального 

молодіжного центру та сформовано команду фахівців для забезпечення його 

діяльності; 

4) розроблено план заходів діяльності та програми підготовки здобуття 

неформальної освіти та розвитку нових знань та компетенцій, у тому числі 

кар’єрного зростання; 

5) проведено заходи з підтримки самоідентифікації молоді, творчого, 

фізичного та інтелектуального розвитку; 

6) розроблено веб-сайт Мультифункціонального молодіжного центру та 

здійснено його просування у мережі інтернет, зокрема презентацію у 20 

онлайн джерелах. 

4 

Створення громадського 

простору (хабу) для 

налагодження ефективної 

комунікації між 

інститутами 

громадянського 

суспільства 

2026 -2027 

Відділ комунікацій з 

громадськістю,  

Управління молоді і 

спорту Кропивницької 

міської ради, зацікавлені 

громадські організації 

1) визначено місце (приміщення) розташування громадського простору 

(хабу); 

2) здійснено необхідне облаштування приміщення та матеріально-технічне 

забезпечення; 

3) залучено 30 громадських організацій для співпраці в рамках розвитку 

діяльності громадського простору (хабу); 

4) розроблено план заходів та активностей розвитку діяльності громадського 

простору (хабу); 

5) залучено до співпраці міжнародні громадські організації та укладено угоду 

про співробітництво з всеукраїнською мережею хабів громадянського 

суспільства. 

5 

3.1.6 Створення нових моделей та 

забезпечення ефективного 

функціонування закладів культури, 

зокрема публічних бібліотек; 

цифровізація їх діяльності 

Комп’ютеризація та 

інформатизація бібліотек-

філій Міської 

централізованої 

бібліотечної системи 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 - 2030 

Управління культури і 

туризму,  

Управління інформаційних 

технологій  

Кропивницької міської 

ради 

1) придбано комп’ютерну та оргтехніку для забезпечення ефективного 

функціонування бібліотек-філій міської централізованої бібліотечної 

системи; 

2) впроваджено єдиний зведений каталог доступу до інформаційних ресурсів 

бібліотек; 

3) впроваджено систему АБІС для відстеження руху бібліотечних фондів; 

4) забезпечено усі бібліотеки-філії безперебійним швидкісним інтернетом. 

6 

3.4 Впровадження 

принципів ґендерної 

політики 

3.4.1 Розробка ґендерного профілю 

(ґендерного паспорту) громади 

Розробка ґендерного 

профілю Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 

Управління молоді і 

спорту, 

Департамент соціальної 

політики  

Кропивницької міської 

ради 

1) створено робочу групу  з розробки ґендерного профілю Кропивницької 

міської територіальної громади; 

2) розроблено план заходів та проведено засідання робочої групи щодо 

обговорення змісту документу та дослідження рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків; 

3) розроблено ґендерний профіль українською та англійською мовами; 

4) презентовано ґендерний профіль громади та оприлюднено на офіційному 

сайті громади. 

 

 

 

 

 

 



№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний 

обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Проведення комплексу масових та 

культурно-мистецьких заходів, 

присвячених відзначенню щорічної 

події «День Європи» та фестивалю 

«Єдина родина в центрі України» 

540 300 100 100 100 150 50 50 50 90 30 30 30 540 

2 

Створення історико-освітнього 

простору (музейного формату) 

збереження та розвитку 

національних культур 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2 400 1 100 300 400 400 1 300 300 500 500         2 400 

3 

Створення Мультифункціонального 

молодіжного центру Кропивницької 

міської територіальної громади 

4 800 2 200 900 900 400 2 600 1 000 1 000 600         4 800 

4 

Створення громадського простору 

(хабу) для налагодження ефективної 

комунікації між інститутами 

громадянського суспільства 

900 400   200 200         500   500   900 

5 

Комп’ютеризація та інформатизація 

бібліотек-філій Міської 

централізованої бібліотечної 

системи Кропивницької міської 

територіальної громади 

2 500 1 500 500 500 500         1 000   1 000   2 500 

6 

Розробка ґендерного профілю 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

100 100 100                     100 

  Всього 11 240 5 600 1 900 2 100 1 600 4 050 1 350 1 550 1 150 1 590 30 1 530 30 11 240 

 



1 

РОБОЧИЙ ПРОЄКТ 

  ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ГРОМАДА ПОТУЖНОГО ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ ТА ЦИФРОВОГО УПРАВЛІННЯ 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 3.2 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА ФОРМУВАННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО СЕРЕДОВИЩА 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

3.2 Соціальний захист та 

формування інклюзивного 

середовища 

3.2.1 Розширення та удосконалення 

системи надання доступних та 

якісних соціальних послуг з 

урахуванням ґендерного підходу; 

забезпечення їх цифровізації 

Створення та забезпечення 

ефективного 

функціонування Центру 

життєстійкості 

Кропивницької міської 

ради 

2025 - 2027 

Департамент соціальної 

політики Кропивницької 

міської ради 

1) здійснено облаштування приміщення відповідно до нормативно 

встановлених вимог; 

2) забезпечено кваліфікованим фаховим складом; 

3) відкриття Центру життєстійкості для усіх категорій населення. 

2 
3.2.2 Створення сприятливих умов 

для ефективної адаптації та 

соціально-економічної інтеграції 

ветеранів війни та їх сімей, 

внутрішньо переміщених осіб та 

інших вразливих груп населення 

 

Створення та забезпечення 

ефективного 

функціонування 

Комунального закладу 

«Центр підтримки 

ветеранів війни» 

Кропивницької міської 

ради 

2025 - 2027 

Департамент соціальної 

політики Кропивницької 

міської ради 

1) здійснено капітальний ремонт приміщення для функціонування КЗ «Центр 

підтримки ветеранів війни»; 

2) зареєстровано юридичну особу та підготовлено установчі документи; 

3) сформовано перелік послуг, що надаватимуться Центром; 

4) забезпечено Центр матеріально-технічною базою; 

5) забезпечено розвиток інституту помічника ветерана в системі переходу від 

військової служби до цивільного життя.  

3 

Забезпечення житлом 

дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх 

числа 

2025 - 2030 

Управління з питань 

захисту прав дітей 

Кропивницької міської 

ради 

1) поліпшено соціально-побутові умови дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа; 

2) забезпечено збереження житла, яке є власністю дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

3) здійснено захист житлових і майнових прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

4) створено умови для проживання дітей в сімейних формах виховання. 

 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний 

обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Створення та забезпечення 

ефективного функціонування 

Центру життєстійкості 

Кропивницької міської ради 

3 200 3 200 2 000 600 600                 3 200 

2 

Створення та забезпечення 

ефективного функціонування 

Комунального закладу «Центр 

підтримки ветеранів війни» 

Кропивницької міської ради 

6 200 3 200 2 000 600 600 1 500 500 500 500 1 500 500 500 500 6 200 

3 

Забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа 

57 778 15 737 5 337 5 200 5 200 42 041 14 039 14 001 14 001         57 778 

  Всього 67 178 22 137 9 337 6 400 6 400 43 541 14 539 14 501 14 501 1 500 500 500 500 67 178 
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РОБОЧИЙ ПРОЄКТ  

ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ГРОМАДА ПОТУЖНОГО ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ ТА ЦИФРОВОГО УПРАВЛІННЯ 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 3.3 РОЗВИТОК ЦИФРОВОЇ ЕКОСИСТЕМИ ТА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ   

ЗАЛУЧЕННЯ ЖИТЕЛІВ У ПРОЦЕСИ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

3.3 Розвиток цифрової 

екосистеми та підвищення 

рівня залучення жителів у 

процеси розвитку громади 

3.3.1 Розвиток інфраструктури 

електронних комунікацій, у тому 

числі доступу до високошвидкісного 

інтернету; забезпечення 

незалежності функціонування 

цифрової мережі 

Здійснення заходів з 

оцифрування архівної 

документації та розробки 

онлайн сервісу оцифрованих 

фондів Кропивницької 

міської територіальної 

громади з широкими 

можливостями 

повнотекстового пошуку 

2025 - 2027 Архівний відділ 

1) здійснено оцифрування та каталогізація архівних фондів; 

2) розроблено онлайн сервіс оцифрованих архівних фондів та відкрито 

публічний доступ; 

3) придбано сканер для оцифрування стародруків. 

2 

3.3.2 Розширення та удосконалення 

інструментів цифрового управління; 

створення умов для розвитку 

цифрових компетенцій 

Проведення літніх курсів 

«Основи цифрової 

компетентності» для 

вразливих груп населення  

2025 - 2027 

Управління інформаційних 

технологій,  

Відділ комунікацій з 

громадськістю 

Кропивницької міської ради 

1) укладено угоду про співробітництво з вищим навчальним закладом щодо 

використання спеціально обладнаного приміщення для проведення курсів 

цифрової компетентності; 

2) залучено 20 громадських організацій та забезпечено участь 50 осіб серед 

вразливих категорій населення для участі у курсах з розвитку цифрових 

компетентностей; 

3) розроблено та впроваджено 3 освітні програми. 

3 
3.3.3 Технічна підтримка та 

удосконалення інноваційних 

інструментів у сфері співпраці та 

комунікації місцевої влади і 

громадськості, у тому числі 

покращення доступу до електронних 

сервісів 

 

 

Модернізація діючого веб-

сайту «Громадський простір 

Кропивницький»  

2025 

Управління інформаційних 

технологій,  

Відділ комунікацій з 

громадськістю 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено технічне завдання на модернізацію діючого веб-сайту 

«Громадський простір Кропивницький»; 

2) створено сучасний дизайн, комфорт у зручності та навігації; 

3) наповнено веб-сайт інформацією про дорадчі органи, реалізацію 

громадських ініціатив, консультації з громадськістю; 

4) передбачено безбар’єрний доступ до веб-сайту, зокрема для вразливих 

категорій населення; 

5) інтегровано інструменти локальної електронної демократії; 

6) інтегровано модуль сучасного просування веб-сайту у мережі інтернет; 

7) здійснено публічний запуск веб-сайту українською та англійською мовами; 

8) здійснено технічну підтримку та супровід ефективного функціонування 

модернізованого веб-сайту «Громадський простір Кропивницький». 

4 

Проведення форуму 

розвитку стратегічних 

комунікацій та 

медіаграмотності 

2025 - 2027 

Відділ комунікацій з 

громадськістю 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено програму щорічного форуму та тематику дискусійних панелей; 

2) залучено спікерів серед представників громадських організацій, влади, 

бізнесу до участі у форумі; 

3) покращено знання з питань критичного аналізу медіа інформації;    

4) скорочено відстань між владою та громадськістю; 

5) налагоджено ефективний діалог між владою та громадськістю. 

5  

3.3.4 Розбудова, впровадження, 

забезпечення ефективного 

функціонування сучасної 

інноваційної геоінформаційної 

системи 

Актуалізація та оновлення 

геоінформаційної системи 

Кропивницької міської 

територіальної громади з 

використанням сучасних 

2025 - 2030 

Управління інформаційних 

технологій  

Кропивницької міської ради 

1) сформовано інформаційну базу даних про усі ресурси та об’єкти 

інфраструктури громади для наповнення шарів геоінформаційної системи, у 

тому числі з визначенням критичних закладів обслуговування вразливих 

категорій населення; 

2) здійснено оновлення та актуалізацію геоінформаційної системи; 

3) розширено функціональні можливості геоінформаційної системи; 



2 

 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

інноваційних цифрових 

інструментів 

4) розроблено сучасну цифрову багатошарову публічну карту для відкритого 

користування з урахуванням безбар’єрності. 

6  

3.3.5 Забезпечення, розширення та 

удосконалення надання 

адміністративних й інших публічних 

послуг з урахуванням потреб усіх 

категорій населення, у тому числі 

для жителів віддалених районів 

Розширення переліку 

послуг Центром надання 

адміністративних послуг 

«Прозорий офіс»  

2025 - 2027 

Департамент надання 

адміністративних послуг 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено програмне забезпечення надання нових адміністративних послуг, 

зокрема: «попередній онлайн запис до електронної черги», «онлайн сервіс 

замовлення/видачі архівних довідок»; 

2) протестовано та запущено у публічне користування нові послуги на сайті 

Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс». 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  

Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Здійснення заходів з оцифрування 

архівної документації та розробки 

онлайн сервісу оцифрованих фондів 

Кропивницької міської 

територіальної громади з широкими 

можливостями повнотекстового 

пошуку 

2 200 2 200 1 000 1 000 200                 2 200 

2 

Проведення літніх курсів «Основи 

цифрової компетентності» для 

вразливих груп населення  

60 60 20 20 20                 60 

3 

Модернізація діючого веб-сайту 

«Громадський простір 

Кропивницький»  

30 30 30                     30 

4 

Щорічний форум розвитку 

стратегічних комунікацій та 

медіаграмотності 

300 300 100 100 100                 300 

5 

Актуалізація та оновлення 

геоінформаційної системи 

Кропивницької міської 

територіальної громади з 

використанням сучасних 

інноваційних цифрових інструментів 

                            

6 

Розширення переліку послуг Центром 

надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс»  

120 120 80 20 20                 120 

  Всього 2 710 2 710 1 230 1 140 340 0 0 0 0 0 0 0 0 2 710 

 

 



РОБОЧИЙ ПРОЄКТ 

ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 4. ГРОМАДА БАГАТОВІКОВИХ КУЛЬТУРНИХ ТРАДИЦІЙ ТА ІСТОРИЧНОГО НАДБАННЯ 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

4.1 Збереження історичної 

та культурної спадщини 

4.1.1 Здійснення заходів щодо 

охорони та збереження об’єктів 

історико-культурної спадщини; 

розширення переліку елементів 

нематеріальної культурної 

спадщини 

Паспортизація пам’яток 

культурної спадщини 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 

Управління культури і 

туризму, Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів 

Кропивницької міської 

ради 

1) проведено детальну інвентаризацію об’єктів нерухомого майна культурної 

спадщини та визначено їх технічний стан; 

2) проінвентаризовано 655 об’єктів культурної спадщини; 

3) створено електронну базу даних обліку об’єктів культурної спадщини; 

4) складено облікову документацію на 655 об’єктів культурної спадщини; 

5) внесено до державного реєстру нерухомих пам’яток України 655 об’єктів 

культурної спадщини.  

2 

Інформаційно-

просвітницька кампанія зі 

збереження культурної 

спадщини Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 - 2027 

Управління культури і 

туризму, Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів 

Кропивницької міської 

ради 

1) створено робочу групу з представників влади, бізнесу, науки та громадськості з 

питань охорони та збереження пам’яток; 

2) розроблено план заходів інформаційно-просвітницької кампанії щодо охорони та 

збереження пам’яток; 

3) складено перелік існуючих та нововиявлених пам’яток культурної спадщини; 

4) укладено 50 охоронних договорів із власниками, користувачами пам’яток 

культурної спадщини; 

5) проведено 5 інформаційно-просвітницьких заходів із балансоутримувачами 

пам’яток культурної спадщини щодо вимог чинного законодавства у 

пам’яткоохоронній сфері; 

6) проведено 3 лекційні та екскурсійні заходи, спрямовані на популяризацію 

історико-культурних надбань громади; 

7) розроблено 1 проєкт з відновлення  історичного спадку громади; 

8) проведено 1 захід щодо питань ефективного використання економічного 

потенціалу пам’яток та інвестування у об’єкти історико-культурного надбання, у 

тому числі на умовах державно-приватного партнерства.  

3 

Розробка концепції 

створення Музею історії 

міста Кропивницького 

2026 -2027 
Управління культури і 

туризму 

1) створено робочу групу з представників влади, бізнесу, науки та громадськості 

щодо напрацювання плану заходів із розробки концепції створення Музею історії 

міста Кропивницького; 

2) розроблено концепцію створення та функціонування Музею історії міста 

Кропивницького; 

3) створено відцифровану базу даних пам’яток для музейних експозицій; 

4) розроблено веб-сайт Музею історії міста Кропивницького. 

4 

4.2 Розвиток туристичного 

потенціалу, рекреаційної 

сфери та креативних 

індустрій 

4.2.1 Розробка стратегії розвитку 

культури, туризму та креативних 

індустрій громади 

Розробка стратегії 

розвитку культури, 

туризму та креативних 

індустрій Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 
Управління культури і 

туризму 

1) розроблено стратегію розвитку культури, туризму та креативних індустрій 

Кропивницької міської територіальної громади 

5 
4.2.2 Розвиток та промоція 

перспективних інноваційних та 

вдосконалення існуючих 

туристичних продуктів; зміцнення 

бренду громади як туристичної 

дестинації 

 

Актуалізація та 

забезпечення 

функціонування сучасного 

туристичного порталу 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 - 2030 

Управління культури і 

туризму,  

Департамент з питань 

економічного розвитку 

Кропивницької міської 

ради, 

Центральноукраїнський 

державний університет 

імені Володимира 

Винниченка,  

ГО «Клуб велолюбителів  

«Там-Де-Ми» 

1) розроблено сучасний туристичний портал Кропивницької міської територіальної 

громади (української та англійською мовами) з урахуванням безбар’єрного доступу; 

2) розроблено інтерактивну карту з відображенням  туристичних атракцій, 

маршрутів, подій і заходів громади; 

3) відображено 150 атракцій (історичних, культурних, рекреаційних, індустріальних 

тощо), 10 маршрутів, 20 подій і заходів на інтерактивній туристичній карті; 

4) впроваджено інноваційний цифровий сервіс самостійного планування поїздок на 

основі «розумного» конструктора побудови оптимальних маршрутів пересування; 

5) розроблено комунікаційну стратегію ефективного просування туристичного 

порталу у мережі інтернет; 

60 розміщено 20 посилань на туристичний портал на місцевих, українських та 

міжнародних онлайн платформах. 

6  

Формування позитивного 

туристичного іміджу як 

складової маркетингової 

стратегії Кропивницької 

2025 - 2030 

Управління культури і 

туризму,  

Департамент з питань 

економічного розвитку 

1) проведено 4 фокус-групи з представниками влади, бізнесу, науки та громадськості 

щодо визначення «10 туристичних цінностей громади»; 

2) розроблено 10 макетів презентацій основних туристичних атракцій громади та 1 

загальний презентаційний макет про туристичний потенціал громади; 
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№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

Виконавці Індикатори результативності 

міської територіальної 

громади 

Кропивницької міської 

ради,  

ВІ «Активна Громада»  

ВГО «Інститут 

Республіка» 

3) сформовано перелік привабливих напрямів креативних індустрій та місцевих 

виробників крафтової продукції; 

4) застосовано інноваційні цифрові інструменти інтерактивного просування 

туристичних атракцій на 20 об’єктах туристичної інфраструктури; 

5) взято участь представниками громади у 1 регіональній, 5 національних та 2 

міжнародних туристичних виставкових заходах; 

6) адаптовано 5 навчальних програм творчого спрямування, підвищено кваліфікацію 

10 екскурсоводів; 

7) здійснено просування туристичного потенціалу громади через представлення на 5 

міських, 10 українських, 10 міжнародних онлайн платформах туристичної 

спрямованості; 

8) збільшено туристичний потік удвічі та надходження від туристичного збору до 

місцевого бюджету до 2,0 млн.грн. 

7 

Розробка та просування 

інноваційного 

туристичного продукту 

«Кропивницький – 

авіаційний» на базі 

інфраструктури 

Української державної 

льотної академії та Музею 

авіації 

2025 - 2030 

Управління культури і 

туризму,  

Департамент з питань 

економічного розвитку 

Кропивницької міської 

ради,  

Українська державна 

льотна академія,  

Музей авіації  

1) проведено 30 подієвих заходів (екскурсій, свят, фестивалів, змагань з 

дронрейсингу, відеоз’омки з дронів тощо) протягом року; залучено 8000 учасників 

заходів на рік; 

2) розроблено проєктно-кошторисну документацію на розбудову інфраструктури 

зони для дронрейсингу та реконструкцію навчального центру з авіаційними 

тренажерами; 

3) здійснено розбудову інфраструктури зони для дронрейсингу та реконструкцію 

навчального центру з авіаційними тренажерами; 

4) придбано симулятор  Flight Simulator ЯК-40 на авіаційний тренажер льотного 

тренажерного центру; 

5) розроблено програму майстер-класу «Пілот літака» та проведено навчання 100 

осіб на рік; 

6) розроблено та проведено 5 додаткових освітніх програм, курсів і тренінгів у сфері 

авіації із залученням 100 слухачів; 

7) здійснено презентацію та просування інноваційного туристичного продукту 

громади «Кропивницький – авіаційний» у 50 онлайн джерелах; 

8) залучено до 8000 туристів на рік. 

8 

4.2.2 Розвиток та промоція 

перспективних інноваційних та 

вдосконалення існуючих 

туристичних продуктів; зміцнення 

бренду громади як туристичної 

дестинації 

 

Екскурсія у форматі 

віртуальної реальності із 

застосуванням  

VR-технологій 

«Прогулянка старим 

містом» 

2025 - 2027 

Управління культури і 

туризму  

Кропивницької міської 

ради, зацікавлені сторони 

1) створено робочу групу з розробки туристичного маршруту «Прогулянка старим 

містом» та проведено 3 фокус-групи; 

2) вибрано 10-15 ключових туристичних атракцій туристичного маршруту; 

3) відцифровано архівні фотоматеріали для туристичного маршруту та розроблено 

історичні довідки до них; 

4) розроблено віртуальний туристичний маршрут «Прогулянка старим містом» 

українською та англійською мовами; 

5) придбано 10 спеціальних окулярів віртуальної реальності;  

6) презентовано туристичний маршрут на 20 місцевих, регіональних, національних 

та міжнародних туристичних онлайн платформах. 

9 

Розробка та запуск 

туристичного маршруту 

«Історичними місцями та 

пам’ятками культури 

національних спільнот»  

2025 - 2026 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради,  

ГО «Центр розвитку 

національних культур 

«Єдина родина»   

1) створено робочу групу з розробки туристичного маршруту «Історичними місцями 

та пам’ятками культури національних спільнот» та проведено 2 фокус-групи; 

2) вибрано 10 ключових туристичних атракцій туристичного маршруту; 

3) зроблено фотоматеріали для туристичного маршруту та розроблено історичні 

довідки до них; 

4) розроблено цифровий туристичний маршрут «Історичними місцями та пам’ятками 

культури національних спільнот» українською та англійською мовами; 

5) опубліковано туристичний маршрут на туристичному порталі громади;  

6) презентовано туристичний маршрут на 20 місцевих, регіональних, національних 

та міжнародних туристичних онлайн платформах. 
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№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний 

обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період 

реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела (МТД) 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Паспортизація пам’яток культурної 

спадщини Кропивницької міської 

територіальної громади 

300 300 300                     300 

2 

Інформаційно-просвітницька 

кампанія зі збереження культурної 

спадщини Кропивницької міської 

територіальної громади 

150 150 50 50 50                 150 

3 
Розробка концепції створення 

Музею історії міста Кропивницького 
800 800 500 300                   800 

4 

Розробка стратегії розвитку 

культури, туризму та креативних 

індустрій Кропивницької міської 

територіальної громади 

700                 700 700     700 

5 

Актуалізація та забезпечення 

функціонування сучасного 

туристичного порталу 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

1 400 400 200 100 100         1 000 1 000     1 400 

6 

Формування позитивного 

туристичного іміджу  

Кропивницької міської 

територіальної громади 

900 650 200 200 250         250 50 100 100 900 

7 

Розробка та просування 

інноваційного туристичного 

продукту «Кропивницький – 

авіаційний» на базі інфраструктури 

Української державної льотної 

академії та Музею авіації 

9 245 7 700 4 000 2 500 1 200 1 020 500 300 220 525 275 200 50 9 245 

8 

Екскурсія у форматі віртуальної 

реальності із застосуванням VR-

технологій «Прогулянка старим 

містом» 

750 450 200 150 100         300 300     750 

9 

Розробка та запуск туристичного 

маршруту «Історичними місцями та 

пам’ятками культури національних 

спільнот»  

60 60 30 30                   60 

  Всього 14 305 10 510 5 480 3 330 1 700 1 020 500 300 220 2 775 2 325 300 150 14 305 

 

 

 


